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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

            Активности организације током јула месеца у 
погледу одржаних манифестација свакако су 
обележила дешавања под окриљем пројекта Тројка 
из блока. Сезона је у пуном јеку, па занимљивих 
догађања не мањка. Што се тиче испоручене помоћи, 
акценат је био на испорукама на Косову и Метохији 
у склопу Васкршње и Видовданске акције и 
завршетку проејкта изградње куће, док је 
појединачна помоћ стигла на адресу још неколико 
породица у Србији и Републици Српској.  
 
 Још један велики и леп пројекат успешно је 
завршен на Косову и Метохији. Пројекат изградње 
куће од темеља за вишедетну породицу Пржић у 
потпуности је завршен. Вредност целокупног 
пројекта која је подразумевала изградњу и опремање 
куће износила је 23.000€.  
 

Након Прижића усрећено је још 24 породице 
на Косову и Метохији, додуше са доста скромнијом 
помоћи, али свакако корисном и прекопотребном. У 
склопу Васкршње акције у Метохији помоћ је стигла 
до 6 породица у укупној вредности од 12.100€. Са 
друге стране у склопу Видовданске акције, на 
подручју Косовског поморавља и северног дела 
Космета, помоћ у виду ситне и крупне стоке дошла је 
до 18 породица, а у укупној вредности од 13.950€. 
 Са испорукама уговорене помоћи наставили 
смо код Ђурића из Градишке у Републици Српској. 
Овој породици са осморо деце испоручен је половни 
трактор са неколико прикључака у износу од 
12.500км. 
 
 У централној Србији, помоћ је стигла до две 
породице. Поново је помогнута породица Ђурић из 
Лаћарка, где самохрана мајка од скоро подиже 
деветоро деце. За њих је испоручено четири кревета 
на спрат са душецима, у вредности од 83.056 дин. 
Доста конкретнија помоћ стигла је до још једно 
самохраног родитеља, оца породице Иличић из 
Рипња који сам подиже петоро деце. Њима је 
обезбеђена комбинована столарска машина, 
компресор и део грађевинског материјала за израду 
радионице у вредности од 515.075 дин. 
 

 Обављена је информативна посета код 
породице Тотић из Врања, коју чини самохрани отац 
и троје малолетне деце. 
 
 Чак двадесет активности бележимо у току 
јула месеца, на којима су се људи окупљали, 
дружили и донирали средства за текуће пројекте 
наше организације. Кренули смо са Тренингом из 
блока у Суботици где је донирано 10.600 дин, затим 
на фуци из блока 24.000 дин, Свирка из блока у Руми 
донела је 34.960 дин, дерби и журка из блока у 
Лозници 210.400 дин, пикадо из блока на три 
локације у Новом Саду (10.000 дин), у Бару (200€) и 
у Котору (382€). Билијар из блока у Теслићу 
прикупио је 135км, у Цириху на журци из блока 
донирано је 550цхф, затим на Одбојци из блока на 
Ади циганлији прикупљено је 50.150 дин, на Баскету 
из блока у Бачкој Паланци прикупљено је 81.700 дин 
и на IV меморијалном фудбалском турниру у Земуну 
прикупљено је 118.870 дин. 
 
 У Канади бележимо два окупљања, прво је на 
Журци из блока прикупљено 3.225$, а затим на 
журци усељења донирано је 1.300$ за пројекат 
Стојановића на Космету. 
 
 На крају бележимо и шест турнира Тројки из 
блока. Почело је на две локације у дијаспору, прво у 
Линцу, где је прикупљено 4.396,65€, затим у 
Нирнбергу 7.333€. Преостала четири сјајна турнира 
су била у Србији и то прво у 30. блоку где је 
прикупљено 428.000 дин, затим у Руми 420.175 дин, 
Сремској Митровици 350.436 дин и на крају у Чачку 
је донирано 399.180 дин.   
 
 Циљ нам је да спроведемо све започете и 
планиране активности у што скоријем року, у којима 
ћемо обезбедити квалитетније услове за живот 
нашим сународницима и барем неколицини 
породица омогућити да безбрижније дочекају крај 
године. Сходно томе, активности организације на 
прикупљању неопходних средстава одвијају се 
несмањеним интезитетом. Свака донација од срца 
приложена за помоћ свом народу од великог је 
значаја, а радост деце не може се измерити. 
 

С поштовањем, 
                                             Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 

Писмо  

донаторима 
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Породица Пржић из села Могила на Косову и 
Метохији усељена је на Видовдан 2018. године у 
нову кућу која је изграђена захваљујући масовном 
одзиву донатора из целог света који су у склопу 

Божићне акције Хуманитарне организације Срби 
за Србе, али и наредних месеци, слали своје прилоге 
за ову породицу! За нову кућу и њено комплетно 
опремање издвојено је укупно 23.000 евра. Пржићи 
су напокон добили прилику за нови почетак! 
 

 
 
Присетимо се, ипак, њихове тужне приче... Шесторо 
чланова породице Пржић живело је у 
катастрофалним условима. Њихов живот пролазио је 
у једној собици, без купатила, без сигурних примања 
и без наде у боље сутра! У неусловној соби, у старој 
и разрушеној кући, до скоро су живели родитељи 
Срђан и Јелена и деца Анастасија (8), Кристијан 
(7), Милица (5) и најмлађи Лука који се родио само 
месец дана пре посете чланова наше организације 
крајем 2017. године. 
 

 
 
Тата Срђан је, на жалост, прошле године тешко 
повредио кичму и због тога више не може да 
обавља теже послове, а посла у том крају и иначе 
једва да има! Сада живе искључиво од социјалне 
помоћи и дечијег додатка, а држе и даље краву, козе, 
свиње и живину како би деца имала бар оно 
најосновније. 
 

 
 
Како изгледа живот у 21. веку без купатила 
најбоље је тада описала мала Милица што нас је 
дубоко дирнуло, али и мотивисало да преузмемо 
нешто: „Мама прво загреје воду, па нас купа у 

кориту испред куће. Некад буде хладно. Ја бих 

највише волела када бих имала каду као и остала 

деца.“ 
 

Посебно је био застрашујућ изглед ненаткривеног 
пољског тоалета који су користили и који се налазио 
30 метара од куће, а како је то изгледало по лошим 
временским условима тешко је и замислити. 

Нови почетак 

за Пржиће  
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Погледајте само њихову срећу због прилике да 
напокон имају нормално купатило! 
 

 
 
Породица Пржић нема намеру да напусти Косово и 
Метохију упркос тешком животу који су имали и 
чињеници да су много пострадали у време ратова: 
„Отац моје супруге убијен је снајпером на 

ратишту у Хрватској близу Осијека, а мог оца је 

након рата ударио Шиптар аутом, нанео му 

тешке повреде и никада за то није одговарао. Ја 

сам такође учествовао у рату...“ – по речима 
Срђана се види да су ране у њиховом дому још живе. 
 
Због свега што су прошли посебно се радујемо да 
смо баш за ову породицу и баш на Видовдан успели 
да изградимо нову кућу из темеља што је други 
такав пројекат наше организације на Косову и 
Метохији, који наравно ни овог пута не би био 
реализован без комплетне логистичке подршке 
Епархијске добротворне организације Мајка девет 
Југовића.  

 
 
Приметна је огромна промена на њима јер никада 
нису очекивали да ће им неко толико помоћи. 
Деца су била жељна игре, родитељи су нас једва 
пустили да одемо јер смо морали у посету и другим 
породицама. Уз обећање да ћемо се сретати још, 
отишли смо поносни због још једног успешног 
заједничког подухвата! 
 

 
 
Позивамо све донаторе и људе добре воље да 
погледају фотографије преко којих се бар делимично 
може пренети радост коју смо изазвали својим 
донацијама! Још једном се показало да заједно 
можемо све, да можемо без много приче да 
помажемо многим породицама којима је то 
потребно. Осокољени настављамо борбу против 
сиромаштва, ове године је у плану помоћ за око 200 
угрожених породица!  
 
Стога будимо редовни у донацијама – нема 
предаје! 

Нови почетак 

за Пржиће  
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Након прославе Видовданског празника на Косову и 
Метохији, завршена је успешно још једна Васкршња 
акција у нашој јужној покрајини. Заокружили смо 
ову традиционалну акцију испоруком помоћи за 
шест породица из Метохије, у укупној вредности од 
12.100€. 
 

 
 
Прво су посећене две породице у Великој Хочи 
којима је махом испоручен најнеопходнији 
грађевински материјал за санације и адаптације 
њихових домова.  
 
Породици Симић, коју чине родитељи Крста и Вера 
и три синчића Стефан (4 год), Алекса (3) и Новак 
(2), помогли смо у адаптацији горњег спрата куће, 
како би превасходно малишани имали просторије 
само за њих. 
 

 
 
Набављено је двоје врата, материјал за подове, 2 
прозора, зидна фасада у вредности од 2.000€. Иначе 
кућа у којој Симићи живе стара је скоро 170 година. 
 

 
Постављање изолације на кући породице Чукарић 

 
Друга породица којој је пристигла договорена помоћ 
у Великој Хочи, били су Чукарићи. Породицу чине 
родитељи Драгољуб и Станимирка, и синови 
Крста (31) са супругом Јованом (25) и бебом 
Ксенијом (2 месеца), Ђорђе (20) и Коста (18). За 
њих је обезбеђен материјал за термоизолацију 
куће, односно фасаду у вредности од 1.800€. 
 
Обилазак помогнутих породица настављамо идућег 
дана посетом Гораждевцу и породици Угреновић. 
Дејан и Марија имају две ћеркице Наталију (2) и 
тек рођену Николину, која још није стигла кући из 
породилишта за време наше посете. У домаћинству 
још живи и Дејанова мајка Милијана.  
 

Васкршња ак. 

у Метохији  
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Срби за Србе са породицом Угреновић 

 
За њих је обезбеђен материјал за замену крова, у 
виду дрвне грађе и црепова у вредности од 2.400€. 
 

 
 
Пут нас даље води у село које по први пут 
посећујемо, а где смо успели да обезбедимо помоћ за 
две повратничке породице. У питању је Брестовик, у 
ком живи свега неколико десетина Срба. Помоћ је 
прво стигла до вредне породице Дашић.  
 
Отац Миодраг и мајка Слађана подижу четворо 
деце, што је за место и околности под којима живе 
прави подвиг. 
 
Најстарији је Бранко (19 год), Марта (17), Мирјана 
(13) и најмлађи Миљан (11). У вредности од 2.000€ 
купљена им је угаона гарнитура, дупли орман, 
гардеробер, кревет на спрат, сто и шест столица. 
 
 

 
 
Преко пута породице Дашић, живе њихове комшије 
породица Драшка Џаврића и његове супруге 
Дијане. Џаврићи имају два синчића Јована (8) и 
Александра (4). 
 

 
 
Испоручена је заиста разноврсна помоћ за Џавриће 
почевши од половне приколице за фрезу, преко 
млина за брашно, моторне тестере за дрва, ручне 
бушилице, фрижидера и на крају трпезаријских 
столица. Вредност испоручене помоћи износила је 
1.500€. 
 

 

Васкршња ак. 

у Метохији  
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На крају посећујемо још једно опустело и 
заборављено српско село у Метохији. Породица 
Арсић, самохрана мајка Сузана, живи у Сувом 
Лукавцу са својом свекрвом Граном и сином 
Радисавом (16 год).  
 
Сузана је након упокојења супруга пре две године, 
преузела на себе цело домаћинство, па смо из тог 
разлога услишили њихове жеље и обезбедили им 
нову фрезу у вредности од 2.400€ , са којом ће 
обрађивати земљу коју поседују. 
 

 
 
Вођени Видовданским, односно Косовским заветом 
настављамо борбу за преостали народ који још увек 
опстаје у изолованим метохијским селима. Народ 
који свакодневно прави подвиге самим животом у 
том нимало пријатељском окружењу и који једини 
има право да се назове наследницима и чуварима 
Косовског завета, достојан је сваке помоћи и 
дивљења.  

У тим срединама се и даље рађају српска дечица, 
мали јунаци који нису бирали када ће се и где 
родити, добили су ту привилегију да се роде на 
распетоме Космету, а од пелена су већ понели венац 
мучеништва. Најмање што сви можемо јесте да их 
посетимо и да им дамо подршку никако речима, већ 
само делима, односно испоруком ове скромне 
помоћи која ће им бар на тренутак олакшати ношење 
крста. 
 

 
 

 
 

 

Васкршња ак. 

у Метохији  
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Читајући о тешкој судбини породице Стојановић на 
Косову и Метохији, породица Тунић из Калгарија 
у Канади се одлучила да сама покрене једну 
хуманитарну акцију. Гордана, Зоран, Марија и 
Велибор Тунић недавно су се уселили у нову кућу, а 
на усељење су позвали пријатеље a умјесто поклона 
за усељење, Тунићи су замолили своје госте да 
донирају нашој организацији. 
 

 
 

 

Њихови гости су управо то и учинили па је на овој 
журци сакупљено чак 1.300 канадских долара за 
помоћ Стојановићима. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе жели 
породици Тунић много здравља и среће у новом 
дому, и да и даље својим примјером буду узор свим 
донаторима. Деца су наша будућност! 
 

 
 

 

Из Канаде за 

Стојановиће  
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Трећа акција ове године коју је Хуманитарна 
организација Срби за Србе спровела на територији 
Републике Српске и Босне и Херцеговине и трећи 
трактор који је обезбијеђен за породице са четворо и 
више дјеце. Овај пут, трактор смо испоручили за 
породицу Ђурић из села Чатрња код Градишке. 
Десеточлану породицу Ђурић чине отац породице 
Србољуб (38 година) и мајка Андреа (31) и њихово 
чак осморо дјеце: Ведран (13 година), Бранко (12), 
Милица (10), Миљана (9), Живана (6), Лука (4), 
Лена (3) и Дуња (1). 
 

 
 
Да подсјетимо почетком године тракторе смо 
обезбиједили за породицу Божић из Брчког и 
породицу Штрбац из Босанске Крупе. Радне 
машине – тракторе смо гледали да обезбиједимо 
прије почетка саме сезоне радова, што нам је овај пут 
и успјело. 

 
 
Након успјешно одржане двије Тројке из блока и то у 
Прњавору и у Градишци, на којима су намјенски 
прикупљана средства за породицу Ђурић, а обзиром 
да је отац породице Србољуб добио шуму коју може 
да експлоатише, нисмо губили вријеме и одмах смо 
се дали на тражење адекватног трактора са додатним 
прикљуцима. 
 
Трактор смо брзо и пронашли, а ради се о половном 

трактору Зетор 6945 са додатним прикључцима: 
витлом, ланцима и сајлом који је био 
најадекватнији и најопремљенији за рад у шуми. 
Вриједност трактора са прикључцима износила је 
12.500,00 КМ, а поред шумских радова Србољуб ће 
са њим моћи и да обрађује своје имање и да још 
додатно приходује обрађујући другим људима 
имања. 
 
Овом акцијом почињу акције испоруке помоћи на 
територији Републике Српске и Босне и 
Херцеговине. У плану испоруке помоћи је још 
неколико акција куповине радних машина, доградње 
и изградње кућа и штала. Да би све ове акције 
спровели успјешно потребна нам је ваша помоћ, зато 
и овај пут позивамо да се сходно својим 
могућностима укључите у рад наше хуманитарне 
организације. 
 

Идемо даље!  
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Трактор за 

Ђуриће  
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Годинама уназад Хуманитарна организација Срби 
за Србе је уз свој народ на Косову и Метохији, а 
посебно је то изражено током прославе Видовдана. 
Као и увек уз много дела, а мало речи прославили 
смо и овај Видовдан са нашим намученим народом, 
тако што смо испоручили помоћ за чак 18 породица 
из Косовског Поморавља. 
 

 
 
Помоћ се састојала у набавци крава, коза и оваца 
које су обезбеђене углавном са фарми наших 
пријатеља из Народних кухиња, које раде под 
покровитељством епархијске хуманитарне 
организације Мајка девет Југовића. Самим тим смо 
значајно помогли рад и опстанак Народних кухиња, 
као и рад организације Мајка двет Југовића без које 
наша помоћ не би била брзо и ефикасно прослеђена 
до крајњих корисника. Део средстава за ову акцију 
помоћи обезбеђен је на хуманитарном турниру 
Тројка из блока у Земуну. Вредност испоручене 
помоћи износила је 13.950 €. 
 

Редом смо посећивали следеће породице. Првог 
радног дана ове обимне акције посећујемо породицу 
Милослава и Данке Ђурић из Бинача. Ђурићи 
имају чак десеторо деце: Слободан (28), Милош 
(26), Милица (23), Небојша (21), Јасмина (19), 
Марко (17), Валентина (15), Јована (13), Дејан (7) 
и Василија (6). За њих су обезбеђене 2 козе и 4 
јарета, у вредности од 500€. 
 

 
 
Породицу Дејана и Наде Весић и њихове дечице 
Николине (4) и Николе (2) посећујемо у Врбовцу. У 
домаћинству још живе Дејанови родитељи и сестра 
Јелена (18). За њих је обезбеђена крава са телетом 
у вредности од 1.300€. 
 

 
 
У Горњем Ливочу посећујемо породицу Савић која 
је добила пет оваца у вредности од 750€. 
Супружници Цветко и Слађана имају сина 
Слађана (24) који је ожењен и живи у истом 
домаћинству са својом супругом Мајом (20). 

Видовданска 

помоћ на КиМ  
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Следећа породица која је добила пет оваца у истој 
вредности били су Арсенијевићи из Коретишта. 
Млади брачни пар Ненад и Данијела имају троје 
дечице Вука (8), Вељка (6) и Хану (2). У 
домаћинству са њима живи и Ненадова мајка 
Светлана. 
 

 
 
У истом селу идентична помоћ стигла је до 
Стојковић Новице и Благице. Са њима живе и 
њихово троје деце Јелена (23), Бојана (20) и Бојан 
(20). 
 

 

У Шилову помоћ су добиле четири породице. За 
Зорана и Слађану Павић који имају троје деце, 
Николију (10), малу Кристину која и даље не хода 
иако има 8 година и најмлађег Немању (5), такође су 
стигле овце у истој количини и вредности. 
 

 
 
Петровић Драгутин и Слађана живе са својим 
сином Александром (31), снајом Драганом (27) и 
унуцима Даницом (7) и Давидом (3). И они као и 
Павићи обрађују два хектара земље, па ће им помоћ 
у виду оваца добро доћи. 
 

 
 
Следећа помогнута породица били су Ђокићи, 
Власта и Данијела. Ђокићи имају троје деце 
Милицу (15), Драгану (13) и Горана (12). За њих 
смо обезбедили 2 козе и 4 јарета у вредности од 
500€. 
 
 

Видовданска 

помоћ на КиМ  
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Последња породица из Шилова, били су Драган и 
Сузана Ристић, који имају четворо деце Милоша 
(17), Дејана (15), Марију (10) и Милана (4). Њима 
је купљена крава у вредности од 1.400€ 

 

 
 
Након Шилова, долазимо до села Доморовце где 
посећујемо две породице којима су испоручене по 2 
козе и 4 јарета. Прва породица је Поповић, коју 
чине родитељи Саша и Слађана и деца Анђела (16), 
Душан (14) и Катарина (10). 
 
Друга породица из села Доморовце која је добила 
помоћ 2 козе и 4 јарета били су Марковићи, 
супружници Драган и Виолета и синови Милош 
(25), Милан (24) и Стефан (16). 
 
 

 
 

 
 
Пет оваца испоручено је и за породицу Властимира 
Андријевића, који са супругом Мирјаном и децом 
Виктором (7) и Маријом (5) живи у селу Зебинце. 
 

 
 
У засеоку Мирковци код Извора, помоћ у виду пет 
оваца стигла је и до породице Јована Јанковића, 
који са мајком Станојком и синовима Милошем 
(23) и Дарком (20). 

Видовданска 

помоћ на КиМ  
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Две козе и четири јарета допремљени су и у 
породицу Сретена Јоцића и његове супруге 
Марице у Грачаници. Са њима у домаћинству живе 
син Видоје (22) и ћерка Данијела (17). 
 

 
 
Последња породица тог дана коју смо посетили, а 
која је добила помоћ била је породица Жарка и 
Милене Јанковић из Сувог Дола, који имају два 
сина Данијела (28) и Михајла (19). За њих су такође 
обезбеђене две козе и четири јарета у вредности од 
500€. 
 
Још једна породица је добила помоћ у склопу 
Видовданске акције, а у питању је била породица 
Бојана и Драгане Трајковић из села Понеш. Они 
имају троје деце Немању (12), Невену (8) и Николу 
(7). 

 У кући са њима живе још и Бојанови родитељи 
Младен и Трајанка. За овај млади брачни пар 
обезбеђена је крава са телетом у вредности од 
1.400€. 
 
Ову велику акцију испоруке крупне и ситне стоке за 
вредне и радне породице косовског поморавља, 
којима је пољопривреда и сточарство главни извор 
прихода и без ког би опстанак на Космету био још 
тежи и неизвеснији, завршавамо посетама двема 
породицама на северу Косова и Метохије. Обе 
посећене породице су добиле помоћ у виду пет 
оваца. 
 

 
 
Прво смо посетили Вукадиновиће из Горњег Сувог 
Дола. Породицу чине родитељи Саша и Слађана и 
деца Стефан (17), Тамара (13) и најмлађи Никола 
(3). 
 

 
Срби за Србе са породицом Богосављевић 

 

Видовданска 

помоћ на КиМ  
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На крају посећени су и Богосављевићи из Житковца 
и уручено је пет оваца родитељима Спасоју и Неди, 
са ћерком Николијом (9). 
 

 
 
Драго нам је да је ова помоћ ишла у смеру набавке 
крупне и ситне стоке, што значи да све ове породице 
планирају да проширују своју сточарско-
пољопривредну делатност. Надамо се да ће то 
значити и већу економску стабилност и независност 
породица, јер је то један од најбитнијих чинилаца за 
опстанак Срба на Косову и Метохији. 
 
Трудићемо се да кад год постоји могућност 
обезбеђујемо људима средства за рад или развој 
пољопривреде и сточарства, јер у времену опште 
изолације и готово никаквих шанси за запослење, ове 
две привредне гране су можда и једини извор 
прихода за наш народ из руралног подручја 
косовског поморавља. 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Видовданска 

помоћ на КиМ  
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Хуманитарна организација Срби за Србе, 
посетила је 24. јула породицу Ђурић из Лаћарка, 
поред Сремске Митровице. Ова многочлана 
породица остала је, нажалост, без једног члана. Иако 
млад, вероватно и последицaмa великих искушења и 
борбе против сиромаштва, отац Тодор напустио је 
овај свет и оставио за собом жену Јованку (34) и 
деветоро деце Цвија (16), Милош (15), Милан (14), 
Немања (13), Милица (12), Стефан (10), Михајло 
(8), Огњен (7) и Урош (6). 
 

 
 
Ово је трећа посета организације Срби за Србе 
породици Ђурић, после проширења стамбеног 
простора, овај пут смо их обрадовали са 4 нова 
кревета са душецима и постељином, укупне 
вредности од 83.056 дин. 
 
У кући су нас дочекали бака, тетка и сво деветоро 
малишана, док је мајка радила. Tугa се не осети, само 
рад, игра и смех. Мајка Јованка улаже велики труд да 
васпита и одгоји децу на прави начин, и након 
боравка од само неколико часова, и ми сами смо се 
уверили у то. 

 
 
Сви малишани су упућени у кућне послове, сваки 
дан се зна ко шта ради, добри су ученици, а успут 
стижу и да се баве спортом. Старија браћа и сестре 
се слушају и поштују. Свађа нема, само мало оног 
слатког дечјег кошкања. Играју се сви заједно 
независно од пола и година, и док би човек помислио 
да су сами себи довољни и да им нико не треба, и 
комшијска деца радо долазе код Ђурића јер, као што 
сами кажу, то је највеселија и најсрећнија породица у 
Лаћарку. 
 
Ђурићи су ту да нас подсете на праве животне 
вредности –породицу и љубав према ближњима. Ни 
чланови ХО СЗС нису остали поштеђени, па су 
морали и они да заиграју фудбал. Примили неколико 
голова, удараца лоптом, неки су и пали, али је то све 
дечја чар и радост коју пружа ова породица. 
 

 
 
При нашој првој посети, отац Тодор је рекао да 
добрим људима који му пружају помоћ, може и жели 
да се одужи тако што ће децу извести на прави пут. 
Иако више није са нама, чланови ХО СЗС могу да 
потврде да је свој задатак испунио. 

Нова помоћ за 

Ђуриће  
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
помогли су шесточлану породицу Иличић, која 
живи у београдском насељу Рипањ. Самохрани 
отац Милорад подиже петоро деце: Луку (16 
година), Сандру (13), Александра (13), Марка (12) 
и Душана (8). Помоћ за породицу Иличић састоји се 
из комбиноване столарске машине, компресора и 
дела грађевинског материјала за израду 
радионице у вредности од 568.077 дин. 
 

 
 
Породица Иличић, а поготово њен храбри отац 
Милорад, који сваки дан води велику битку како би 
чувао и васпитао петоро малолетне деце, овим путем 
захвљује се свим донаторима Хуманитарне 
организације Срби за Србе. Добри људи из целог 
света препознали су његов труд и његову борбу, и 
омогућили му својим прилозима ову, за њега, веома 
вредну донацију. 
 
Мали Иличићи, које смо затекли током уручења 
донације, такође су били веома срећни, нарочито 
мушки део породице, који сада има велику жељу и 
подстицај да их отац научи раду на комбинованој 
столарској машини и компресору. 

 
 
Иначе, обрада дрва у породици Иличић има дугу 
традицију, јер се овај занат преносио са колена на 
колено у претходних неколико генерација. По 
речима оца Милорада ова донација вредна је и у том 
смислу, јер се наставља традиција и овај занат се 
даље преноси будућим покољењима ове веома ведре 
и поносне породице. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе такође се 
захваљује свим донаторима и саборцима, који су још 
једном показали велику одговорност и свест, и 
помогли још једну породицу. За породицу Иличић 
новац је прикупљан и на хуманитарним турнирима 
у Тројка из блока у београдским насељима 
Миљаковац и Браће Јерковић. Целе године 
организовани су догађаји који су прикупљали 
добације и позивали добре људе да постану део ове 
акције. 
 
Подсећамо да је породица Иличић само једна од 
преко две стотине породица које планирамо да 
помогнемо ове године, те вас позивамо да наставите 
да пратите рад наше организације, и да се, у складу 
са вашим могућностима, укључите у реализацију 
предстојећих акција. Заједно можемо да покушамо и 
успемо да постигнемо зацртани циљ и тиме 
обрадујемо више стотина социјално угрожене деце! 
 

 

Вредна помоћ 

за Иличиће 
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Срби у Линцу имају велико срце – трећи пут за 
редом поново је организована Тројка из блока! 72 
шутера и 16 екипа за баскет прикупили су својим 
пријавама 191.638 динара, а уз помоћ поносних 
спонзора, донатора и техничких спонзора 
прикупљено је укупно 518.408 динара (4.396,65 
eвра) за социјално угрожене породице! 
 

 
 
Кошаркашки терени Hüttnerschule привукли су 
велики број људи доброг срца, под кошаркашке 
обруче који мењају свет на боље! Добра музика, 
квалитетна кошарка, а велика мисија подигла је још 
једном Линц на ноге. Екипа волонтера СРБИ ЗА 
СРБЕ из целе Аустрије, поново је чврсто стала иза 
својих речи и делима још једном доказала 
братољубље и хуманост. 
 
За комплетан музички програм побринули су се 
гости из Београда Шкабо и Марлон Брутал и 
управо је овај спој традиционалног и модерног једна 
од оригиналних вредности Тројке из блока!  

Смењивали су се на линији за три поена најбољи 
шутери свих генерација и свима су нам приредили 
спектакл за памћење! Сви Срби у Аустрији знали су 
за турнир, а ко је могао дошао је и на терен! На тај 
начин, међу људима је, и ван терена, заживела идеја 
– НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 
Линц је сложно одговорио на мисију Тројке из 
блока! Породица Пантелић коју ове године 
помажемо живи крај Лајковца, а сада су из далеког 
Линца видели делима доказано да ће им стићи 
помоћ! Оборени су рекорди у овом граду по броју 
пријављених шутера, а атмосфера на турниру била 
је таква да је све оставила без даха. Препун терен 
људи који желе да помогну најлепша је слика с којом 
се можете срести на нашим турнирима. 
 
Велико хвала поносним спонзорима, донаторима и 
техничким спонзорима који су подржали још једну победу 
против сиромаштва! СПОНЗОРИ: 
 

• Keimelmayr Speditions 
• Job Factory Personal Service Gmbh 
• Magistrat der Landeshauptstadt Linz 
• C. A. Group 
• Fisher Transport KG 
• Davigo Installationen 
• I+М Top-Putz Bau 
• Пчеларство Ђорђевић 
• Digital Logic RND 
• Wolf klima u. Heiztechnik 
• Landhaus Ambachhof 
• Nino’s Berbershop 
• Cafe Lav 
• Autopflege Centrum 
• M2 
• Bellevue 
• Cafe Phoenix 

Трећа срећа у 

Линцу  
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Сви гости свих нација и генерација победили су у 
великој борби против сиромаштва! А најпрецизнији 
понели су и светла одличја кућама. ШАМПИОНИ: 
  

1. Саво Благојевић 
2. Армин Мујић 
3. Младен Бојић 

 

 
 

 

ШАМПИОНИ БАСКЕТ ИЗ БЛОКА:  
 

1. Миле Trockenbau 
2. Витезови Салајке 
3. Аутсајдери 2 
4. Мујо & Friends 

 

 
 

 
 

 

Трећа срећа у 

Линцу  
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У Суботици је 12. маја на иницијативу екипе из 
АКА Fight Fitness-a, на челу са младим тренером 
Kaтарином Марковић одржан је први хуманитарни 
Тренинг из блока. Прикупљено је 10.600 динара за 
угрожене породице. Доста људи добре воље 
учествовало је у овом занимљивом спортском дану, 
донирао је свако, ко је колико могао, од 300 динара 
па навише. 
 

 
 
Са нама су се дружили и момци и девојке других 
нација и вероисповести, у добром духу 
мултинационалне традиције Суботице. Још једном 
смо доказали да није важно ко је ко, већ ко је колики 
човек. Кондициони тренинг, са елементима 
борилачких вештина ручне и ножне технике, веома 
занимљив спој вежбе и самоодбране. 
 
Спорт је приступачан свима, и онима који се баве 
борилачким вештинама, али и онима који се никада 
до сада нису сусретали са истим.  

Све у свему, сјајна акција на сверу Србије која 
најављује још сличних догађаја. Млади ентузијасти 
желе да на сваки могући начин помогну нашем 
угроженом народу. Овај пут су се скупљала средства 
за породицу Стојановић са Косова и Метохије. 
Организатори већ најављују нове акције! 
 

 
 

 
 
Награда за све људе који су узели учешће у турниру 
су осмеси породица које помажемо. Највећи 
победници су деца из социјално угрожених породица 
којима следи прикупљена помоћ. Хуманост, спорт и 
забава нашли су се и у теретани испод кошаркашких 
обруча, још једна победа у низу од 2012. године!  
 
Будите у току, пратите наш Календар догађаја. 
Будите део Тројке из блока! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Тренинг из 

блока у СУ  
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Elite Club је пробио лед у Швајцарској и подржао 
прву Журку из блока у петак 25. маја. Лепо 
дружење у сјајном амбијенту је довело до тога да се 
то вече прикупи 550 CHF. Изабрана екипа те вечери 
је са великим нестрпљењем очекивала и прву Тројка 
из блока у Цириху која се одржала у недељу 27. маја 
2018. године. 
 

 
 
Још једном велико хвала менаџерима клуба Данијели 
и Виктору који нам дају ветар у леђа за наставак 
нашег хуманитарног рада. Хуманитарна 
организација Срби за Србе захваљује свима који су 
одвојили вријеме и новац и дошли да подрже још 
једну победу против сиромаштва! Мало по мало и 
учинићемо много! 
 
Цирих је показао да зна како да брине о својим 
угроженим комшијама, а 2018. много обећава! 
Невероватан успех прве Журке из блока прави је 
подстрек за наше активисте. Поред сјајног 
финансијског успеха, екипа у Цириху је појачана за 
много људи добре воље. То је и највећи успех 
оваквих окупљања – нови људи који постају део 
наше велике хуманитарне мисије!  

Целу ноћ распитивали су се људи о раду 
Хуманитарне организације Срби за Србе, дељени су 
извештаји, развијане нове идеје. 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Журка из 

блока - Цирих  
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Нова сезона борбе против сиромаштва започела је и 
у Црној Гори! У среду 23. маја одржан је први 
Пикадо из блока! Код наших пријатеља у Snack 
Bar-у Атина, у срцу Бара, уз помоћ више од 30 
такмичара и много више гостију прикупљено је 
200 евра за боље сутра за социјално угрожене 
породице!  
Црна Гора део је мисије Тројка из блока већ три 
године, а сада је и Бар стао у ред градова који се боре 
за боље сутра! 
 

 
 
Хуманост, спорт и забава три су вредности пројекта 
који мења свијет на боље, а Бар је град који те 
вредности негује и подржава! Пред нама је трећа 
сезона у Црној Гори у којој смо спремили много 
изненађења и различитих догађаја.  
 

Најављујемо први турнир у брзом шутирању 
тројки у Бару у понедељак 30. јула! 

 
 
У одличној атмосфери у препуном локалу, борили 
смо се за много више од победничког пехара. Ипак, 
после добре спортске борбе, три шампиона понела су 
престижно одличје – медаље Тројка из блока и пехар 
за најбољег! Али једно је сигурно на свим 
такмичењима Тројка из блока – прави победници су 
породице које заједно помажемо!  
 
Апсолутно свако ко је учествовао и допринео још 
једној победи за боље сутра може с правом да се 
назове победник! 
 

 
 

ПОЗДРАВ ИЗ БАРА!!! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо из 

блока у Бару  
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Спортско-хуманитарни пројекти Тројка из блока и 
Кош за срећу освајају све више и више људи. Сјајна 
идеја – хуманост, спорт и забава – пронашла је пут 
до много донатора. Испред сваког од њих појави се 
једна нова, искрена и једноставна прича која лако 
постане део нечијег живота. 
 
Боримо се за боље сутра на кошаркашким теренима 
широм света, а још једном ред је дошао на Београд. 
 

 
 
На FitPass данима спорта у организацији Естием ЛГ 
Београд, поново смо били у улози домаћина. 
 
У недељу 27. маја у спортском селу на Савском 
венцу одиграла се још једна утакмица за боље сутра. 
Уз помоћ донација такмичара и гостију прикупљено 
је 8.050 динара за социјално угрожене породице. 

Наизглед мала победа, али је победа! Још један корак 
ка бољем сутра и још једно представљање наше 
мисије новим људима. А сваки нови човек вреднији 
је од злата, тако да је свака акција више него 
успешна! 
 

 
 

 
 
Шутирале су се тројке, али овај пут у заиста 
пријатељском надметању. Без сјајних одличја, свима 
је награда била што знају да раде лепу ствар за људе 
у невољи. Сви по мало и учинићемо много! Велико 
хвала нашим љубазним домаћинима из Естием ЛГ 
екипе. Настављамо са сјајном сарадњом! 
 
Подељено је много Годишњих извештаја за 2017. 
годину, много људи се распитивало како да постану 
донатори… Најлакше је послати СМС поруку на 
7763 или посетити неки од наших хуманитарних 
догађаја широм света. 

Промоција на 

FitPass данима 
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Одржан је први Пикадо из блока у срцу Koтора, а 
други у Црној Гори у овој сезони! У Мојој 
кафаници у Старом граду, у четвртак 24. маја, 
организован је први хуманитарни догађај који је 
отворио нову сезону пројекта Тројка из блока у 
Котору. Уз помоћ више од 30 такмичара и много 
више драгих гостију прикупљено је 382 евра за 
боље сутра за социјално угрожене породице! 
 

 
 
Котор је део борбе против сиромаштва од прошле 
године! Хуманост, спорт и забава три су вредности 
пројекта који мења свет на боље, а Котор је град који 
те вредности негује и подржава! Волонтери 
Хуманитарне организације Срби за Србе пробудили 
су град у Боки Которској са сјајним турниром у 
брзом шутирању тројки Тројка из блока прошле 
године. Ове сезоне почели су од пуног поготка – 
Пикада из блока! Сјајна забава и сјајно дружење, са 
једним јасним циљем – помоћи онима којима је 
помоћ најпотребнија! 

 
 
Екипа СРБИ ЗА СРБЕ стигла је из разних крајева… 
Идеја о уједињавању да бисмо помогли вишедетним 
социјално угроженим породицама привукла је много 
људи свих генерација. Посебно хвала вредним 
волонтерима који су изнели цео догађај. Захвалност 
дугујемо и поносним техничким и медијским 
спонзорима, на челу са Мојом кафаницом који су 
нам уступили простор за сјајан турнир у пикаду. 
Посебно хвала нашем пријатељу реперу Деди из 
екипе Who See који је био наш диџеј ове дивене 
вечери. 
 
Борба за престижно прво место у пикаду и за пехар 
Пикадо из блока трајала је до дубоко у ноћ. Велико 
интересовање за овај догађај напунило је локал и 
заиста су сви отишли кући као победници. 
Победници у једној великој борби против 
сиромаштва. Пехар и медаље нашле су место код 
најмлађег такмичара који је учествовао на турниру. 
 
Настављамо са активностима широм Црне Горе! У 
плану је још много окупљања до централне 
манифестације – турнира Тројка из блока који је 
заказан за недељу 29. јула на теренима Плагенти! 
Сезона је тек почела!   
 

 

Пикадо из 

блока - Котор  
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Нови Сад наставља борбу за боље сутра. Најбоља 
сезона до сада наставила се на турниру Пикадо из 
блока у кафеу Феникс. У четвртак 14. јуна ово 
место је постало поприште велике хуманитарне 
борбе. Захваљујући доброј вољи добрих људи, а пре 
свега на иницијативу господина Мирослава 
Божичковића организовали смо други Пикадо из 
блока ове године у Новом Саду. 
 

 
 
Детелинара, кафе Феникс: још један нови локал 
који се прикључио нашој борби против 
сиромаштва. Добар пикадо, још боља атмосфера, 
лепо дружење и сјајна забава донели су и 
хуманитарни резултат. 
 
Уз помоћ 25 такмичара и драгих гостију 
прикупљено је 10.000 динара за социјално 
угрожене породице.  
 

Уз добар пикадо и сјајну забаву помажемо онима 
којима је помоћ најпотребнија. Тако једноставна 
идеја, а која осваја цео свет! Од кошаркашке лопте 
до пикадо стрелице – од свега правимо бољу 
будућност наше деце! 
 

 
 
Сви гости, намерни и случајни, постали су те вечери 
део наше борбе. Након забавног и фер такмичења, 
дошли смо до финала. После дуге борбе, са много 
атрактивних потеза, на крају вечери, имали смо три 
победника турнира. Ипак, највећи побједник турнира 
смо сви заједно због прикупљених средстава за 
социјално угрожене породице. 
 
ШАМПИОНИ: 

1. Милош Пајкић 
2. Мирослав Божичковић 
3. Жељко Вучиновић 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује свима који су дошли и одвојили новац и 
време да постану део борбе против сиромаштва. 
Посебно хвала техничном спонзору и драгом 
домаћину – власнику и особљу Кафеа Феникс. Све 
генерације здушно су подржале турнир Пикадо из 
блока, а већ се најављују нове акције! 
 
Турнир по турнир, акцију по акцију, будимо полако 
све крајеве! Укључи се и ти! Постани део Тројке из 
блока! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Пикадо из 

блока у Н.Саду 
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У петак 8. јуна смо у Сремској Митровици 
организовали турнир Фуца из блока. Са удружењем 
фудбалских судија из тог града и из Угљевика из 
Републике Српске који су били наши домаћини и 
иницијатори ове акције. 
 
Судије су играле пријатељску фудбалску утакмицу, а 
скупљао се новац за породицу Крговић коју 
помажемо ове године. И поред нешто слабије посете, 
прикупљено је 24.000 динара. Необична акција и на 
крају веома успешна. Судије су доказале и показале 
да играју свим срцем! Велика пажња сремских 
медија није изостала, а све ово је била сјајна најава 
првог турнира у Сремској Митровици. 
 

 
 
Правду на утакмици је делио Славиша 
Радовановић, којем је ово била опроштајна 
утакмица у каријери. Радовановић је провео 10 
година на савезном рангу и у том периоду одсудио 
преко 100 утакмица. Квалитетан фудбалски дан и 
још једна победа против сиромаштва! 

 
 

 
 

 
 
Велико нам је задовољство и част што наша прича 
јача из дана у дан и добија овакве савезнике. 
Удружење судија је реномирано удружење које 
својим акцијама привлачи пажњу јавности. Хвала им 
од срца што су одлучили да ту пажњу усмере на 
помоћ породицама кроз хуманитарну мисију Тројка 
из блока! 

Фуца  

из блока  
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Свирка из блока одржана је у Руми 14. јуна. У 
клубу Мементо дочекали су нашу хуманитарну 
мисију са много добре воље. Љубазно особље и 
власник Душан Гајић су се одрекли целе зараде од 
профита те вечери. Конобари су се одрекли 
дневница, као и цело особље, бенд Клева, Неша и 
Бане свирали су без хонорара. 
 

 
 
Мементо је већ две године поносни спонзор Тројке 
из блока у Руми, а музичар Клева је донатор од прве 
Тројке самоиницијативно. Још један доказ да су 
добри људи свуда око нас. Било је око 50, 60 гостију 
уз помоћ којих је прикупљено 34.960 динара! Још 
један корак ка бољем сутра за породицу Смуков! 
Сјајна најава трећег турнира Тројка из блока у 
Руми! 
 
Поред финансијског успеха, екипа у Руми је појачана 
за много људи добре воље. То је и највећи успех 
оваквих окупљања – нови људи који постају део 
наше велике хуманитарне мисије!  

Целу ноћ распитивали су се људи о раду 
Хуманитарне организације Срби за Србе, дељени 
су извештаји, развијане нове идеје. 
 

 
 

 
 
Гости који су имали прилику да се друже са нама на 
Свирци из блока, могли су да сазнају основне 
информације о спортско-хуманитарном пројекту 
Тројка из блока.  
 
Сваки нови човек вреднији је од злата, тако да је и 
овај хуманитарни догађај, поред значајних средстава, 
и у том смислу – пун погодак. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Свирка из 

блока у Руми 
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Билијар из блока је још један у низу хуманитарних 
догађаја у Теслићу. Екипа Хуманитарне 
организације Срби за Србе из овог града неуморно 
се бори да сутра буде боље. Од прошле године и 
невероватног првог турнира Тројка из блока, не 
престају да изненађују цео хумани свет. 
 

 
 
Велики број волонтера, спонзора и донатора део је 
наше хуманитарне мисије. Више од 20 играча 
учествовало је на Билијару из блока 9. јуна и тада 
је прикупљено 135 КМ. Још један мали корак ка 
великој победи. Теслић је прошле године оборио све 
рекорде, а ове године желе да оставе рекорде код 
куће. Мало по мало, све су ближе постављеним 
циљевима. Скупљамо помоћ за породице са 4 и више 
деце и свака акција је вишпе него добродошла! 
Најављујемо други турнир у брзом шутирању 
тројки који ће се одржати на теренима 
средњошколског центра у недељу 5. августа! 

ШАМПИОНИ:  
 

1. Раша 
2. Мрва 
3. Двица 

 

 
 
Још један квалитетан хуманитарни дан у Теслићу. 
Играо се добар билијар у још бољем расположењу, а 
на крају смо добили и три победника. Ипак, сви се 
могу назвати победници, када узму учешћа у нашој 
борби против сиромаштва! 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све људе добре воље да се укуључе у неки од наших 
пројеката. Организујемо такмичења широм света у 
разним спортовима. Све што вам је потребно је да 
вам је срце на правом месту и да желите да 
помогнете онима којима је помоћ заиста потребна.  
 
Од кошаркашке лопте до билијарске лоптице – од 
свега правимо бољу будућност наше деце! Посебно 
хвала нашим поносним техничким спонзорима и 
пријатељима из Спорт кафеа Кабинет.  
 
Идемо даље у нове победе! Нема предаје! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Билијар из 

блока - Теслић 



 
 
 

Месечни извештај за јул  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 30 

 

 
 
Четврти хуманитарни дерби симпатизера Црвене 
Звезде и Партизана - Дерби из блока одржан је на 
стадиону ФК Лозница у срцу Лознице у недељу 10. 
јуна. Оригинална идеја настала је пре четири године 
када су навијачи вечитих ривала одлучили да 
забораве на ривалитет и да се уједине у борби за 
боље сутра. 
 

 
 
Хуманитарни дерби порастао је и својим примером 
инспирисао још много сличних дешавања широм 
света. Играо се фудбал, али без такмичарског жара. 
Једино такмичење било је за боље сутра: донирали 
смо сви од срца, сви по мало и учињено је много! 
Прикупљено је укупно 210.400 динара донација! 
 
Скупљао се новац од продаје улазница за Дерби из 
блока, а хуманитарни дан настављен је увече на 
другој Журци из блока у кафићу Локал бар у 
Лозници. Опет су нас љубазни власници и особље 
дочекали на највишем могућем нивоу. 

 
 
Ова сезона почела је у Лозници са невероватним 
успехом прве Журке из блока. На крилима те 
победе дошли смо и до овог сјајног дана. Лозница се 
бори за своје угрожене комшије! Све ово је још 
једна најава трећег турнира у брзом шутирању 
тројки који је заказан за петак 10. август на 
централном градском тргу! 
 
Сви по мало и учини се много! Лозница из године у 
годину упорно доказује ове речи. Хуманитарни 
дерби навијача је, поред оригиналности, веома 
успешна хуманитарна идеја. Ове године Дерби из 
блока подржале су и ветерани ФК Црвена Звезда и 
ФК Партизан. 
 
Препознали су спортски асови да се у Лозници бије 
једна много већа битка од фудбалске. Боримо се 
боље сутра за социјално угрожене породице са 
четворо и више деце, а то је борба у којој нам је 
сваки савезник више него потребан! Постаните и ви 
део наше хуманитарне мисије! 
 
Велико ХВАЛА свима који су се укључили и 
подржали акцију. Док је Лознице, нема зиме за 
угрожене породице. Овај град се бори и тек 
најављује битке!  
 
Видимо се 10. августа на ТРОЈЦИ ИЗ БЛОКА! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ 
 

Дерби и журка 

у Лозници 
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Tројка из блока се вратила на Нови Београд! У 
суботу 23. јуна у Блоку 30 одржан је други турнир у 
брзом шутирању тројки. Нови Београд је срце 
пројекта који мења свет на боље. Сваке године се 
враћамо тамо где је све почело и прослављамо 
рођендан Тројке из блока. 
 

 
 
Са пријатељима, комшијама, браћом и сестрама, на 
кошаркашком терену, боримо се за боље сутра! Међу 
новобеоградским блоковима игра се одавно 
квалитетна кошарка, а од 2012. године постали су 
блокови познати и по нашој Тројци. 
 

 

Јединствени пројекат који је освојио цео свет, 
представља Нови Београд и Србију у најбољем 
светлу. Прелеп дан и прелеп турнир, са 
невероватним резултатима: 31 поносни спонзор и 
донатор, 110 шутера и много више гостију 
прикупили су заједничким снагама укупно 428.000 
динара! 
 
Велика победа за боље сутра за социјално угрожене 
породице на Косову и Метохији! Нови Београд јасно 
поручује да НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 
Велики спектакл и велика добра дела одзвањала су 
широм блока. Са нама се дружио и господин Милан 
Гуровић, легенда српске кошарке. Он је заједно са 
нашим пријатељем DJ Коба33ом имао част да 
отвори турнир са шутирањем тројки. 
 
Подршка ова два човека нам много значи зато што 
нашој причи омогућава да доже до великог броја 
људи. Није изостала ни медијска подршка, па је око 
камере забележило све са терена и пренело у свет, а 
перо Курира исто вече објавило све о турниру. 
Хуманитарна организација Срби за Србе од срца 
захваљује свима на подршци! 
 

 

„Тројка“ слави 

7. рођендан 
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Терен у блоку је био премали да прими све људе 
добре воље који су дошли да подрже акцију. Наши 
напори у прикупљању донација препознати су и у 
срцу Новог Београда. Посебно је емотивно доћи на 
почетак пута и подсетити се одакле смо. Зато и знамо 
где идемо, зато што нисмо заборавили одакле смо 
кренули. Идемо ка бољем сутра, а сваки дан 
преваљује се велики део пута. 
 
Шутирали смо тројке, уживали у сјајним пастама, 
освежили се леденим квасом, донацијом БИП-а. 
Квалитетно дружење са јасним хуманитарним циљем 
прошло је у најбољем реду. 
 

Скупили смо доста средстава за оне којима је 
потребна помоћ, али потребно је много, много 
више! Потребно је да се сви ми пробудимо и 
укључимо, да донирамо сви по мало, у складу са 
својим могућностима. Пошаљите СМС на 
7763, убаците неки динар у донаторске кутије, 
посетите неки од наших хуманитарних 
догађаја. 
 

СПОНЗОРИ:  
• Урош Барац 
• Анонимно 
• Тениски клуб Газела 
• Кнеле 
• Микица и Иван 
• Пица бар Umbrella 
• Zebrano Caffe 
• Калди 
• Кафе код Даче 
• Стеле и Мартин 
• Вук Т. 
• Милан О. 

• Пицерија Палермо 
• Пончо 
• Сач Мач 
• Маравић сервис 
• Мr & Mrs Pet 
• Pizza Outlet Di Napoli 
• ГО Суши 
• Ресторан Ђоковић 
• Огњен Ђ. 
• Ауто школа Сушић 
• Фитнесс World 
• Procescom 
• Зоран Васиљевић Васа Прокик 
• Адвокатска канцеларија Базовић-

Радивојевић 
• Poker Face 
• West Gate – Фамилија Запад 
• 3DH Real Estate 

 
ДОНАТОРИ:  

• СТР 3М 
• Стефан Г. 

 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
• БИП 
• Чип 

 

 
 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Инса А.Д. 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• ЦИАК 

 

„Тројка“ слави 

7. рођендан 
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ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Марлон Брутал 
• Техацела Фамилија 
• Шкабо 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

МЕДИЈСКА ПОДРШКА:  
• Sport Network 
• Курир 

 
Цео дан летеле су тројке за боље сутра, а на крају су 
била најпрецизнија три шампиона. То што ради 
Тројка из блока не може се описати, само се може 
доживети. Дођите, видите и победите! 
 

 

 
 
Пехар је остао у блоку, освојили су га домаћини, а 
прикупљена средства иду за помоћ породицама на 
Косову и Метохију. 
 

ШАМПИОНИ:  
1. Мирослав Морача 
2. Ненад Дукић 
3. Милан Пузовић 

 

 
 
Велико ХВАЛА нашој екипи из блока која је изнела 
овај сјајан догађај. Сви волонтери и пријатељи дали 
су све од себе и данима пре турнира будили цео крај. 
Резултат је био препун терен и слика слоге коју смо 
послали у цео свет! Још једна велика победа за још 
један срећан рођендан Тројке из блока! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
БУДИТЕ  И ВИ ДЕО ТРОЈКЕ ИЗ БЛОКА! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

„Тројка“ слави 

7. рођендан 
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Хуманитарна организација Срби за Србе је 9. јуна 
одржала први турнир Тројка из блока у Нирнбергу. 
Шутирали смо тројке и такмичили се у баскету 3 на 
3. 78 шутера, 14 екипа у баскету и 36 спонзора и 
донатора – укупно је скупљено 7.333 € за боље 
сутра! 
 

 
 
Цео приход је намењен породици Пантелић из 
Лајковца којима је помоћ веома потребна. 
Феноменалан одзив за баскет нам је дао могућност 
да се игра у две групе по 7 екипа. Прва два места су 
се квалификовала за полуфинале. Међу учесницима 
су се нашли и наши другари из Штутгарта, 
Лудвигсбурга, Васертридингена, Франкфурта, Линца 
и других градова. Цео догађај је испраћен музичком 
подршком нашег другара Ђ МЕ ЛОW кој је чак и 
учествовао у такмичењеу у баскету 3 на 3. Имали 
смо и част да угостимо КУД Младост из Нирнберга 
који је са његовим најмлађим члановима наступао, и 
уз велики аплауз подржао наш пројекат.  

Сви присутни су имали и могућности да купе 
производе из Срби за Србе хуманитарног бутика и 
тако помогну даљем раду наше организације. 
 

 
 
За децу је постављен мали кош где су се могли 
играти и дружити. Такође је за наше најмлађе било 
организовано ,,дечије шминкање”. После групне 
фазе је одржана прва рунда шутирања тројки у којој 
је учествовало 78 тројкаша. Следиле су полуфиналне 
утакмице из којих су се у финалу састали екипа А. 
Вулић и СРБ Булс. После веома борбене и фер игре 
је екипа СРБ Булс освојила прво место. 
 
ШАМПИОНИ БАСКЕТ ИЗ БЛОКА:  

1. СРБ Булс 
2. А. Вулић 
3. ЛБ Цигани 

 

 

Прва „Тројка“ 

у Нирнбергу 
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ШАМПИОНИ ТРОЈКА ИЗ БЛОКА:  

1. Долорес Симић 
2. Жељка Мршић 
3. Лазар Кнежевић 

 

Овим путем желимо, у име породице Пантелић, да се 
захвалимо свим поносним спонзорима, донаторима и 
волонтерима без којих овај догађај не би могао да се 
одржи. 
 

СПОНЗОРИ:  
• In Concept 
• Живковић Аутомобиле 
• Милинковић транспорт 
• Кафе Бар АС 
• Балкан Грил 
• Milevski Fruits 
• Komtra DE 
• Породица Колобарић 
• Кафе ДеБо 
• Ауто Вале 
• Кафе Рива 
• ФК Србија 
• Alex Transporte 
• Кафе Scout 
• Kaфе Boom 
• Tatu Salon Gogs 
• Љубиша Даничић 
• Погребне услуге Асановић 
• Славко Мршић 
• Весо Баковић 
• Ресторан Mytos 
• Породица Квргић 

• Породица Раковац 
• Миле Видаковић 
• Ih Personaldienstleistungen 
• Mkt GMBH 
• Tony’s Werkstatt 
• Dr. Vollmuth 
• Caffee Seehaus 
• D&J Glas – und fensterelemente GMBH 
• Cafe Boothaus 
• Freddy’s team sport 
• Ibis Boxengasse 
• M&M Pflegendienst 24 

 
ДОНАТОРИ:  

• Оливер Обрадовић 
• Бобан Доктор 

 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
• Кафе Бар АС 

 

 
 
Након сјајног спортског дана у Нирнбергу 
хуманитарно дружење се наставило на Журци из 
блока код наших техничких спонзора у Кафе Бару 
АС. И тамо су људи добре воље могли својим 
прилозима да помогну нашу хуманитарну мисију. 
Све у свему, Тројка из блока је сотавила сјајан 
утисак на све, па је једно сигурно: видимо се 
догодине опет у Нирнбергу! Деца су наша 
будућност! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Прва „Тројка“ 

у Нирнбергу 
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Одбојка из блока однела је још једну победу против 
сиромаштва! 16. и 17. јуна на Шарковим теренима 
на Ади Циганлији 30 екипа борило се у одбојци на 
песку. Прикупљено је 50.150 динара за социјалмо 
угрожене породице! Истински победник турнира су 
породице са 4 и више деце, као и свако од одбојкаша 
ко је учествовао. 
 

 
 
Без много речи, а са много дела, заживела је 
хуманитарна мисија и међу одбојкашима. Највећи 
одзив екипа до сада, као и гостију, опет упркос 
променљивом времену, сјајан и успешан викенд. 
Није увек лако, али је увек лепо. Одбојка је начин 
живота, а одбојкаши и одбојкашице показали су се 
као верна публика и саборци. Испратили су још један 
догађај, а већ се са нестрпљењем распитују о 
турниру Одбојка из блока на бетону који ће се 
одиграти у септембру.  

Хвала свима који су се пријавили и дошли да подрже 
овај турнир. Хуманост, спорт, забава, одбојка, песак, 
Ада Циганлија – борба за боље сутра у великом 
стилу! 
 

 
 
Да подсетимо, први турнир у одбојци на песку 
одржан је 2016. године у Београду, затим следеће 
године 2017. опет у Београду, али и у Новом Саду, па 
опет у Београду, и то по први пут на бетону. Сада 
2018. година наставља светлу традицију. Почели смо 
одбојкашку сезону у Канади, настављамо је на Ади! 
Одбојкашки свет најављује да се неће тако лако 
одустати и да ће се организовати још много турнира. 
Пред нама је много опција, много планова, али 
најбитније од свега је да нам се стари саборци увек 
враћају, а нови увек долазе! Одбојка побеђује! 
 
Још једном се доказало да одбојкаши имају велико 
срце, али и доста смисла за хумор. Најбоље се види 
по занимљивим именима екипа, али могло се осетити 
и на самом турниру. Ево како је изгледао састав 
екипа по групама: 
 
Ћ – ГРУПА  
 

1. ХОЋЕМО ЉУБУ 
2. СЛАНИ МАНЕКЕНИ  
3. ШЉОКИЦЕ  
4. МОЋНИ РЕНЏЕРИ  
5. ХИПИ ЦУНАМИ 

 
 
 

Одбојка из 

блока на Ади 
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У – ГРУПА  

1. ЛЕТЕЋИ ХОЛАНЂАНИН 
2. ШКОЛА ОДБОЈКЕ ДИФ 
3. ЦУНАМИ 
4. КОКИЦЕ 
5. ЂАЂА БОНИТО 

 
Ф – ГРУПА  

1. НЕУПАДЉИВИ АЛ ДОПАДЉИВИ 
2. МИЧИГЕН ГЕНГ 
3. ШУГАВА ТРОЈКА 
4. ТРИ ПРАСЕТА 
5. ТЕКИЛА ВИЊАК МИКС 

 
Х – ГРУПА  

1. ДРИМ ПИГ 
2. ПЛАЖА АДА 
3. ПРЕКО НИЛА ДО БРАЗИЛА 
4. ВОЖДОВАЦ 
5. ШИМИШАО 

 
Ц – ГРУПА  

1. ЉОВИСНА 
2. ТРИ ФАНТАСТИКО 
3. СДЗ 
4. ПЛАВИ ЧУПЕРАК 
5. ЗИГ 

 
Ч – ГРУПА  

1. СЕКЕ БОРИСОВ 
2. КОНДОРИ 
3. ЗАЈЕЧАРЦИ 
4. ЛУС 1 
5. ЗАМ ЗАМ 

Џ – ГРУПА  
1. НИСМО НАЈБОЉИ АЛ СМО ЗАТО 

НАЈЛЕПШИ 
2. ТРИ МУСКЕТАРА 
3. БАЛУ 
4. ТОПЛО ПИВО 
5. СТЕРИЈА 

 

Ш – ГРУПА  
1. КАРЕЉИН 
2. ЛУДИЛО 
3. НИК СЛОТЕР И ДВЕ ДАМЕ 
4. МЕРИ 
5. ВОДКИЦА 

 

После два дана квалитеног и фер спортског 
надметања, у недељу поподне добили смо 
шампионску екипу. Екипе су опет биле састављене 
од две девојке и једног мушкарца, и све до самог 
краја било је неизвесно такмичење. На крају су 
одлучивале нијансе, али једно је сигурно – победило 
је боље сутра! 

 

Шампионска екипа:  
1. ЂАЂА БОНИТО 
2. НИСМО НАЈБОЉИ АЛ СМО ЗАТО 

НАЈЛЕПШИ 
3. СТЕРИЈА 

 

Треће место заузела је екипа Стерија Хуманитарна 
организација Срби за Србе позива све људе добре 
воље да се укуључе у неки од наших пројеката. 
Организујемо такмичења широм света у разним 
спортовима. Све што вам је потребно је да вам је 
срце на правом месту и да желите да помогнете 
онима којима је помоћ заиста потребна. Од кошарке 
до одбојке – од свега правимо бољу будућност наше 
деце! 
 

Још једном хвала свима који су увеличали трећу 
сезону Одбојке из блока у Београду, посебно хвала 
нашим поносним техничким спонзорима и 
пријатељима из кафеа Шарк.  
 
Идемо даље у нове победе! Много је терена који 
само чекају заставу  
 
Одбојка из блока и да покажу колико срце имају! 
Нема предаје! 

Одбојка из 

блока на Ади 
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Тројка из блока је победила и у Берну! Други турнир 
у Швајцарској 24. јуна 2018. године је у великом 
стилу наставио величанствени пут око света који је 
започет у Лас Вегасу у марту. Окупило се више од 
300 драгих гостију који су дошли да шутирају 
тројке и играју баскет 3 на 3 и на тај начин подрже 
мисију помоћи социјално угроженим породицама са 
4 и више деце! На турниру је уз помоћ 6 поносних 
спонзора и 154 такмичара прикупљено 938.748 
динара (9.244 франака)! 

 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе захваљује 
се свима који су одвојили своје време и дошли да 
учествују на сјајним турнирима! 60 шутера тројки, 
72 учесника турнира у баскету и 22 најмлађа 
такмичара у оквиру турнира Деца за децу. Одличан 
одзив добрих људи и још једна победа за боље сутра! 

 

Велика победа хуманости, спорта и забаве у сред 
Швајцарске била је још већа зато што су учествовали 
и људи других нација!  

Универзални језик са којим је Тројка из блока 
освојила свет поново је доказао да не познаје разлике 
и границе! У сјајној атмосфери у кошаркашкој сали, 
на линији за три поена, време стаје и настаје чаролија 
Тројка из блока. 
 

 
 

Најлакше је проверити квалитет турнира када се 
окренете око себе и видите сву ту децу која су дошла 
и радосна су као да им је најсрећнији дан у животу! 
Такмичење, спортска борба, сјајне медаље и пехар – 
догађај су за незаборав и за нас старије, а тек за 
децу… Поготово када је наглашена добротворна 
улога свих тројкаша који са својим донацијама 
мењају живот на боље за много малишана, сваки 
турнир се претвара у спектакл! 
 

Шутирали смо тројке и играли баскет 3 на 3, али 
турнири су донели много више од тога: направљени 
су велики планови за следећу сезону, за нове турнире 
у новим градовима, а добили смо и много нових 
донатора и сабораца! 

 

 

„Тројка из 

блока“ у Берну 
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Посебно нам значи подршка поносних спонзора и 
техничких спонзора с којима је лакше стићи до 
зацртаних циљева: 
 

СПОНЗОРИ:  
• Pneuhaus am Bach 
• Ђорђе М. 
• Ауто сервис Ристић 
• Atupri Gesundheitsversicherung 
• Autocenter Macinko AG 

 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
• Фотограф Горан Бенцун 
• Metzgerei Milosavljević – Blumenstein 
• BC Femina Bern 
• Kägi Söhne AG 
• Intersnack Switzerland Ltd. 
• Disco Palma / Журка из блока 

 

Велико јединство српског народа који живи у 
Швајцарској уродило је плодом и сви су отишли 
кућама препуни утисака и са новом вером и снагом 
да се проблеми могу решавати када се уједине здраве 
снаге! У Берну је трајала борба целог дана, а након 
тога добили смо мале и велике шампионе! 
 

ШАМПИОНИ ТРОЈКА ИЗ БЛОКА:  
1. Хумбер Мартин 
2. Алексић Петар 
3. Ђокић Милован 

 

ШАМПИОНИ БАСКЕТ 3 на 3:  
1. Ванген а 
2. Професори 
3. Пензионери 

 

ШАМПИОНИ ДЕЦА ЗА ДЕЦУ (од 2 до 6 
година):  
 

1. Симић Никола 
2. Марић-Зекић Јована 
3. Радосављевић Ања 

 

ШАМПИОНИ ДЕЦА ЗА ДЕЦУ (од 7 до 12 
година):  
 

1. Алексић Марко 
2. Радосављевић Лана 
3. Лазаревић Саша 

 
 

 
 

Истински победници су малишани које заједно 
помажемо и због којих се организју сви наши 
турнири. Велико ХВАЛА свима волонтерима који су 
изнели овај догађај, а посебно најмлађима који су из 
свег срца навијали и бодрили такмичаре, помагали у 
скупљању лопти и отишли кући препуни утисака! А 
дечији осмеси немају цену и све што смо радили до 
сада радили смо за ту благословену награду! 
Наставићемо да помажемо и друге социјално 
угрожене породице, а о свему ћемо уредно 
извештавати на нашем сајту!  
 
Деца су наша будућност!  
 
Будите и ви део Тројке из блока! 

„Тројка из 

блока“ у Берну 
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Трећи турнир Тројка из блока у Руми, још један 
спектакл и победа за боље сутра! Субота, 30. јун, 
кошаркашки терени код Дома здравља још једном су 
били поприште борбе портив сиромаштва. Све 
генерације, и старо и младо, тројкаши, фудбалери, 
људи доброг срца – терени су опет били премали за 
све наше госте! Рума је још једном показала шта 
значи фабрика среће! 32 поносна спонзора, 
донатора и техничка спонзора, 210 шутера и 
много, много више гостију прикупили су укупно 
420.175 динара за породицу Смуков! 
 

 
 
Рума је открила свима колико потенцијала Тројка из 
блока има. Пре три године када је одржан први 
трунир, оборени су сви дотадашњи рекорди. Прошле 
године наставили су у добром ритму, а ове године 
опет је цео град устао да помогне комшијама. 
Породица Смуков је једна од најпотреснијих прича 
на које смо наишли за 13 година хуманитарног рада. 
Троје тешко болесне деце и тешко болесни родитељи 
сваки дан бију тешке битке.  

Боре се за сваки нови дан и захваљују Богу за сваки 
који прође. Њихов живот је непрестана борба, а цео 
свет их је упознао захваљујући великом добротвору 
столару Милету. 
 
Заједничким напорима успели смо да прикупимо 
средства за ову породицу, али што је још важније: 
показали смо им да нису сами. Показали смо им да 
има добрих људи који ће се побринути за њих, и да 
нису сви глуви за њихове проблеме. Од Пикада из 
блока у Пабу Харолд, преко Караока из блока у 
кафеу Седам осмина, до Васкршње Туцанијаде и 
Свирке из блока – сви по мало и учинили смо много! 
Централни турнир у брзом шутирању тројки био је 
круна свих напора. 
 

 
 
Још један дан у коме је победила хуманост. 
Најдирљивији тренутак на турниру био је долазак 
породице Смуков. Они су са породицом столара 
Милета већ постали пријатељи, а сада нису могли да 
сакрију узбуђење када су видели колико нових, 
искрених пријатеља имају. Препуни терени 
поздравили су их громким аплаузом, аплаузом 
подршке, охрабрења и љубави. Мајка Александра 
није могла да заустави сузе, а за оца породице све то 
је било превише па је убрзо отишао кући. 
 
Син Алескандар је са столаром Милетом свечано 
отворио турнир. Он је слеп од када су му одстрањена 
оба ока када је као беба оболео од тумора. Ипак, 
упркос свему, са сомехом иде кроз живот. Он је 
бирао лопту, а столар Миле је шутирао. Нико на 
теренима у Руми није остао равнодушан на овај 
призор! 

Трећа срећа у 

Руми 
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За то се боримо широм света, и због тога правимо 
хуманитарна окупљања и турнире. Да бисмо људима 
показали да заиста само од њихове добре воље 
зависи нечији бољи живот. Да бисмо им показали да 
породице које заједно помажемо заслужују нашу 
пажњу и подршку. Да би људи увидели колико је све 
пролазно, и да је наше само оно што поклањамо 
другима. 
 
Рума је са великим емоцијама, са великим успехом и 
великом акцијом успела да сотвари све ове циљеве. 
Породица Смуков више никада неће бити сама! Сада 
имају велику породицу Тројка из блока и СРБИ 
ЗА СРБЕ! 
 

 
 
Посeбан догађај у Руми био је и долазак на турнир 
нашег пријатеља репера Марлона Брутала. Он је 
својим присуством дао подршку као и сви други, 
донирао, шутирао тројке са нама и на крају узео да 
ради оно што најбоље зна: одреповао нам је један од 
својих најновијих хитова.  

Терени су за тренутак постали концертни спектакл, 
са светлосним ефектима и масом која је поздрављала 
сваки стих. Његова популарност одавно је отишла 
ван граница Новог Београда и освојила Србију и 
регион, па је дочекан у Руми као велика звезда. 
 
СПОНЗОРИ: 

• Гордана Јурковић 
• Big Ben 
• Uniprogres 
• Корнер 
• Elit 
• Фарма меса 
• Галар 
• Пекара Брнчић 
• Добро дент 
• Борковачко сокаче 
• Општина Рума 
• Кафе Седам осмина 
• Ресторан Трн 
• Iron Fit 
• Skynet Computers 
• Делије Рума 

 
ДОНАТОРИ: 

• Пословност 
• Звезда 022 
• Кик бокс клуб РУ09 
• Слика Љ.Б. 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ: 

• Паб Харолд 
• Кафе Седам осмина 
• Клуб Мементо 
• ДДОР 
• Дисконт пића Даст 
• Production pool 
• Еко организација 
• Бифе Зоза 
• Владимир Миловановић 
• Домис ентеријери 
• Caffe Chiviluk 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ: 

• ПИП д.о.о. Нови Сад 

• Инса А.Д. 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 

Трећа срећа у 

Руми 
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• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА: 

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Марлон Брутал 
• Техацела Фамилија 
• Шкабо 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 
МЕДИЈСКА ПОДРШКА: 

• Сремска ТВ 
• Restart Studio 
• Сремске новине 
• Сремске вести 
• РТВ Центар Срем 
• Војвођанске новине 

 
Након дуге спортске борбе, добили смо три 
победника трећег турнира у Руми. Њихови шутеви су 
били најпрецизнији, а сви се с правом могу назвати 
победници. Победници у великој борби против 
сиромаштва. 
 
 

 
 
ШАМПИОНИ ТРОЈКЕ У РУМИ: 

1. Марко Сарић 
2. Урош Ступар 
3. 2 ПАК 

 

 
 
Са нама су шутирале све генерације, а шутирање 
тројки привукло је пажњу много нових, случајних 
пролазника. Гласна музика и гласна хуманитарна 
прича одзвањала је Румом. Свако ко је учествовао у 
такмичењу постао је део мисије Тројка из блока! 
Рума је по трећи пут била центар света! Још једна 
великa победа! 
 

 

Трећа срећа у 

Руми 
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У суботу, 14. јула одржана је прва Журка из блока 
у Канади. Више од 150 људи окупило се у 
Бурлингтону како би подржали мисију Хуманитарне 
организације Срби за Србе. У ресто-бару Table 34 
госте је забављао ди-џеј Стефан Пјанић. До краја 
вечери је сакупљено $3.225,00 помоћи за српске 
породице на Балкану. Хвала свима који су помогли 
да прва Журка из блока у Канади буде успешна. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Журка из 

блока - Канада 
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Седма сезона највећег хуманитарног турнира у 
региону отворила је врата на свим странама света, па 
и у Сремској Митровици. Чак 147 шутера борило се 
за титулу најбољег тројкаша, а уз помоћ 
импресивних 42 поносна спонзора, донатора и 
техничка спонзора скупили смо укупно 350.436 
динара за боље сутра! 
 

 
 
У недељу 1. јула на прелепим теренима на чувеној 
Променади, окупио се цвет митровачке кошарке и 
хуманости. Боримо се за за боље сутра за породицу 
Крговић, и цела Митровица је одговорила као један! 
 
Хор Вивак је извођењем Химне Србије Боже правде 
свечано отворио турнир. Подигли смо град на ноге 
захваљујући сјајној екипи пожртвованих волонтера. 
Од Малте до Сремске Митровице сви су сложно 
учествовали у првој Тројци из блока! Одржано је као 
најава турнира и такмичење Бенч из блока у теретани 
Матрикс.  

Удружење фудбалских судија Сремске Митровице је 
организовало турнир Фуца из блока који је такође 
прикупљао средства за породицу Крговић. Сви по 
мало и учинили смо много! 
 

 
 
Двеста динара била је пријава за шутирање тројки, и 
са овим малим прилогом скупљена је велика помоћ, 
али и пружена велика подршка угроженим 
вишедетним породицама, које сада знају да нису 
саме и да неко брине о њима! Хуманост, спорт и 
забава три су стуба Тројке из блока, а сва три су била 
на врхунском нивоу на првом турниру у Сремској 
Митровици! Једна од најпопуларнијих реп група у 
овом граду Квака 22 побринула се за квалитетан 
програм и музику. 
 
Добар турнир је био још бољи захваљујући подршци 
великог броја поносних спонзора, донатора и 
техничких спонзора којима се и овом приликом од 
срца захваљујемо! 
 

 

„Тројка“ у 

С.Митровици 
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СПОНЗОРИ:  

• Митровица са Малте 
• Кафе Бар Lavazza 
• РолоПласт 
• Транспорт Секулић 
• Гео Пројект 
• Рачуноводствени биро 
• Audiovox 
• Euro Car Кузмановски 
• Ротарацт клуб 

 
ДОНАТОРИ:  

• Софија Б. 
• Слободан П. 
• Малтешки витез 
• Немања К. 
• Милош М. 
• Зоран Т. 
• Кафе Hypnotic 
• Обрад Ж. 
• Алатница Вулетић 
• Caffe Passage 
• Kardaš Art 
• Данијел М. 
• Дадекс 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  

• Пекара Пекарац 
• Кафе Caffeteria 
• Фризерски салон Ноле берберин 
• Кафе Mona Mi 
• Кафе Капљица 
• Кафе Талиа 
• Фаст фуд Индекс 

• Кладионица Милионер 
• Кафе Бар Lavazza 
• Теретана Матрикс 
• Кладионица PinnBet I 
• Кладионица PinnBet II 
• Апотека Бела ружа I 
• Апотека Бела ружа II 
• Партизан кафе 
• Фризерски салон Прица брица 
• Кафе Capanna 
• Сплав круг 
• Удружење фудбалских судија Сремске 

Митровице и Угљевика 
 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Инса А.Д. 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Марлон Брутал 
• Техацела Фамилија 
• Шкабо 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 

„Тројка“ у 

С.Митровици 
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Хвала организаторима и волонтерима, и нашим 
поносним спонзорима, донаторима и техничким 
спонзорима. Победници су били најпрецизнији 
тројкаши који су добили медаље Тројка из блока, а 
најбољи међу њима и победнички пехар. Радост 
победе припала је свим учесницима и 
организаторима турнира. 
 

 
 
ШАМПИОНИ:  

1. Вук Вучићевић 
2. Марко Андрић 
3. Милош Јанковић 

 
Честитамо победницима и честитамо свима који су 
учествовали у првој Тројци у Сремској Митровици!  
 
Започели смо дивну традицију сјајним успехом и 
направили смо залог за будућност, а следеће године 
нас очекује још већи спектакл! 
  

 
 

 
 

 
Најмлађи шампион сезоне 2018. Вук поздравља 

тројкаше из целог света! 

 
Браво за Митровицу! 
 
 

„Тројка“ у 

С.Митровици 
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КОШ ЗА СРЕЋУ ПЕТИ ДЕО – кош један велики 
успех! Калемегданска тврђава пуна људи, 
кошаркаши, репери, глумци, јутјубери… сви су се 
као један надметали за срећу! На теренима КК 
Партизан 4. јула као да је гостовала светски позната 
реп група. А таква је и атмосфера била, иако се 
радило о хуманитарној утакмици јавних личности. 
Као и у претходних четири године, и ове је победу 
однела хуманост. 
 

 
 
Укупно је на утакмици сакупљено 65.220 динара 
захваљујући прилозима драгих гостију и 
учесника. Сакупљена донација од ове сезоне, 
заједно са осталим акцијама које су спроведене, биће 
намењена социјално угроженим, вишечланим 
породицама. 
 
Најкориснији играч меча и поред доста кошаркаша 
био је репер, Никола Јелић Микри који је водио Белу 
екипу до победе.Он је постигао 13 поена у свом 
тиму, а титула МВП-а је и ове године измакла Влади 
Вуксановићу који је убацио 11 поена. 

 
 
На другој страни је најефикаснији био кошаркаш 
Овиједа Кенан Карахоџић са 12 поена, Вања 
Маринковић је додао 11, а изненађење вечери била је 
млада јутјуберка Ана Лазеревић која је убацила 10. 
Коначан резултат: ЦРВЕНИ – БЕЛИ 70:79. 
 
ЦРВЕНИ: Богдан Лаловић (Сербиан Гамес БЛ) 2, 
Вукашин Јаснић (Марлон Брутал) 4, Чаба Силађи, 
Никола Глишић 2, Ана Лазаревић (АН НА) 10, 
Драгана Мићаловић, Милан Инић (Yассерстаин), 
Петар Пејовић (Доубле П) 4, Кенан Карахоџић 12, 
Стефан Пено 3, Вања Маринковић 11, Никола 
Вуковић 6, Марко Дугошија 7, Зоран Чића 3, Пеђа 
Васић 4, Ђорђе Гагић, Александар Радојичић 2, 
Дуња Јованић. 
 
БЕЛИ: Богдан Илић (Бака Прасе) 4, Ратко Варда 5, 
Љуба Булајић, Никола Јелић (Микри) 13, Виктор 
Савић 2, Владимир Вуксановић 11, Милица 
Томашевић, Богдан Драговић 5, Дејан Пејић 7, 
Никола Рашић 5, Јелена Николић (Контракултурна), 
Ђорђе Стојковић, Жарко Степанов 4, Огњен 
Кајганић, Стеван Јеловац 2, Марко Тејић 6, Филиб 
Бегановић (Ћофо МЦ) 2, Иван Тешановић 2, Немања 
Блажић (Трицкy) 9, Никола Ребић 2. 
 
Хвала свима који су учествовали!  
 
Видимо се ускоро у новим акцијама!  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Кош за срећу 

V део 
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Трећи турнир Тројка из блока у Чачку одржан је у 
недељу 15. јула на Градском тргу. Сјајна локација и 
још једна хуманитарна акција привукла је велики 
број добрих људи. Чачак је град у коме се изузетно 
цени кошарка и који може да се поноси легендама 
које су изникле на његовим теренима. Оно са чиме се 
Чачани могу поносити је и Тројка из блока. 
 

 
 
Уз помоћ поносних спонзора, донатора и техничких 
спонзора, заједно са скоро 200 шутера и много више 
драгих гостију прикупљено је укупно 399.180 
динара за породицу Илић из Чачка.  
 
Самохрана мајка Горица живи са своје шесторо деце 
у кући која је практично барака. Давид (12), 
близанци Илија и Никола (10), Будимир (8), Бобана 
(4) и Зорана 6 (месеци) сада имају много нових 
пријатеља, искрених тројкаша који су ту за њих! 
 

 
 
Турнир у брзом шутирању тројки заживео је међу 
свим генерацијама и цео град још једном је устао на 
ноге да помогне својим угроженим комшијама! Још 
једном је Чачак доказао да има велико срце! Посебна 
част била је што су Марко Мариновић Малина, 
капитен чачанског Борца, и Алекса Аврамовић, 
играч италијанског Варезеа, отворили турнир. 
 
Окупљено је било и преко 700 људи у једном 
тренутку, када је микрофон преузео Александар 
Топаловић Афер, репер добро познат својим 
суграђанима у Чачку. 
 
Још један велики успех добрих људи! Сви по мало и 
учинићемо много! Најпрецизнији тројкаши Андрија, 
Ђорђе и Стефан освојили су медаље, али сви који су 
учествовали победили су у борби против 
сиромаштва! 
 

 
 
 

Трећа срећа у 

Чачку 
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ШАМПИОНИ:  

1. Андрија Стојановић 
2. Ђорђе Ћурчић 
3. Стефан Марковић 

 
За пријаву за такмичењу била је довољна донација од 
200 динара, али сви учесници дали су много више. 
Дали су своје време, своју добру вољу и своју 
подршку породици Илић. Сви заједно у борби за 
боље сутра! 
 
СПОНЗОРИ: 

• Lakeauto trade 
• Quantox Technology 
•  Унипромет 
• PS Fashion 
• Copy Xerox 
• Пахуљица Ужице 
• Кафитерија Маја и Дракче 
• ДОО Васовић 
• DTM Consult 
• Mivex ДОО 
• Биро.Beero Чачак 
• Архитектонски студио Примавера 
• Школа страних језика Little Big Ben 
• Tiffany Production 
• WinWin 
• Дизел центар и трговина Милићевић 
• Тим ТГХ 
• Беоекспорт 
• Горња Трепча 
• Elit Inox 
• Унипласт 
• Хипократ МР специјална радиолошка 

ординација 

ДОНАТОРИ:  

• Atenic Commerce 
• Алупродукт 
• СН Комерц 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  

• Школица спорта Каспер Чачак 
• Кафе Врацало 
• Кафе Мондо 
• Кафе Долче вита 
• Српски паб 
• Лепјаф 
• Пикадо клуб Фамилија 
• Феникс брза храна 
• Печењара Драгиша 
• Општина Чачак 
• Спортски центар Младост 
• Stage Pro 
• КЗМ Чачак 
• Кафе Пролеће 
• Дом Културе 
• Гимназија Чачак 

 
СПОРТСКА ПОДРШКА:  

• КК Борац 
• КК Младост 
• Спортски савез Чачка 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Инса А.Д. 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
• WinWin 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• ЦИАК 

 

 
 

Трећа срећа у 

Чачку 
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ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
• Аги паста 
• Crofnas 
• CYA 
• DJ Коба33 
• Марлон Брутал 
• Техацела Фамилија 
• Шкабо 
• Бутик Отаџбина 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 
• Наш реп и наш град 

 

 
 
Илићи не могу да победе своје проблеме без наше 
помоћи. Кућа у којој живе је у веома лошем стању, 
потребно је сређивање две собе, купатила, 
дозиђивање, замена столарије, намештаја, беле 
технике… Много тога мора да се уради да би 
створили светлију будућност за ове малишане! Чачак 
је доказао да зна како се помаже, а сада је ред да и 
Илићима променимо живот на боље! 
 

 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе је од 2005. 
године прикупила је преко 2,5 милиона евра и 
помогла више од 2.000 породица које живе широм 
Балкана. У склопу спортско-хуманитарног пројекта 
Тројка из блока од 2012. године организује се низ 
различитих такмичења широм света. Посетите 
Календар догађаја и пронађите наше следеће 
хуманитарно окупљање и постаните део наше 
мисије! 
 

 

Трећа срећа у 

Чачку 
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14. јула на теренима Блока партизан одржан је трећи 
по реду хуманитарни турнир у баскету 3 на 3. Бачка 
Паланка је први пут под именом Баскет из блока 
организовала трећу манифестацију чији је циљ 
прикупљање помоћи за породице са 4 и више деце. 
 

 
 
Учешће је узело 16 екипа из Бачке Паланке и 
околине, и свима се овим путем захваљујемо на 
одзиву.  
 
Путем донација, котизација екипа, пазара од 
продатог пића и убачених донација у кутију на дан 
турнира прикупљено је укупно 81.700 динара! 
 
Свака част сваком ко се одазвао и ко је помогао у 
одржавању турнира, и да нас следеће године буде 
још више! 

 
 

 
 
Шампиони турнир биле су три екипе које су освојиле 
прва три места. Прво место освојила је екипа Гиђини 
четници, друго место Фуд експрес, а треће место 
Екипа са рекреационог. Али апсолутни шампиони у 
борби за боље сутра били су сви људи добре воље 
који су подржали ову акцију.  
 
Још једном је Бачка Паланка јасно поручила: НЕМА 
ПРЕДАЈЕ!!! 
 

 

Баскет из 

блока 
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У временском периоду од 18.-26. јула одржан је 

четврти по реду меморијални турнир у фудбалу 
„Немања Љубучић Шваба", на терену рукометног 
клуба „Земун" у Земуну. Надметала су се 24 тима, од 
којих је најбоља била екипа „Пукни зоро" и 
заслужено однела пехар, док су друго и треће место 
заузеле екипе „39,2" и „СОЗ". 
 

 
 
Треба напоменути и да је турнир био хуманитарног 
карактера и сав приход од 118.870 динара ће бити 
искоришћен за помоћ породици Миљановић из 
Обреновца. 
 
Организатори турнира упућују захвалност 
пријатељима турнира, без којих ништа од овог 
спортског спектакла не би било могуће, а то су: 
 

• Рукометни клуб Земун 
• Бане Наја Грил 
• Мерак трговина 

• Никола промет д.о.о. 
• Кафе пикадо Семлин бар 
• Кафе пицерија Ортак 
• Тривук 
• Океан колор 
• Аванглион 
• Саруна фитнес 
• Кеопс 
• Суши бар 
• Запата 
• Протеин бар 
• Тубер траке 

 

 
 

 
 

IV фудбалски 

турнир  
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У ЈУНУ 8.707 СМС ПОРУКА НА 7763 
 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току јуна 
пристигло је укупно 8.707 порука, а од почетка 
акције укупно 129.755 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У ЈУНУ 2.269  ПОЗИВА  НА 17763 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  
У току јуна пристигло је укупно 2.269 позива, а од 
почетка акције укупно 9.008 позива. 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

Позови 17763 у склопу пројекта ДЕЦА СУ 
НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

Активности 

током  јуна  
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  

Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 

(Жарково) 
• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
• Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
• Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
• Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
• ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
• ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
• Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 

Донаторске 

кутије 
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• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
• Кафана Мед Макс – Ушће бб 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 

Донаторске 

кутије 
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• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  
• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  
• Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Правни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 1 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
• Центар кафе – Маршала Тита 102  
• Matrix Gaming – Футошка 1 

 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6  

• Теретана Matrix –  
       Булевар Константина  Великог 4  

• Caffe Kaffeteria – Светог димитрија 15  

• Сплав Круг – Мачвански кеј бб Мачванска 
Митровица  

• Кафе Талиа – Градски парк 2  

• Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

• Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

• Кафић Партизан – 1. Новембра 151 
Лаћарак  

• Кафе Мон Ами – Светог Димитрија 37  

• Златара Миладиновић – Трг николе 
Пашића 9  

• Кладионица Милионер – Шећер сокак 2а  

• Пекара Пекарац – Шећер сокак  

• Кафе бар Капана – Кузминска 1 

•  Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

• Кафе Капљица – Занатлијска 8  
• УР Индекс – Светог Димитрија 17 

 
ВРШАЦ 

• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  

Донаторске 

кутије 
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•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 
Јевремова 39 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ЧАЧАК 
• Каспер школица спорта – Солунска 30 
• Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
• La piaf – Немањина 58  
• Dolce Vita – Градско шеталиште бб  
• Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
• Српски паб – Браће Глишовић 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
 

• КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 
• Ресторан Лане – Светог Саве бб 
• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
• Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 
• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 
• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 
• Пекара Ђекић 1 – Хиландарска бб, градска 

пијаца  
• Пекара Ђекић 2 – Карађорђева бб  
• Кафе бар Бумеранг –  

Стевана Синђелића бб  
• Теретана Максимус – Спортски центар 

Радолинка 

Донаторске 

кутије 
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• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса бб 

• Књижара Копи Центар – Карађорђева 
бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 
• Хавана Паб –  Светосавска 72 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

• КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 
 

• ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 

• БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 

• БАЊАЛУКА 
• Кафе бар Принцип – Проте Николе 

Костића 34 
• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 
• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 
• Pin Up Dream – Средњошколска 4 
• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 
• Po Lule Duvana – Патре 3 
• Soho – Алеја Светог Саве 12 

.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

•  ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 
 

•  ВИРСЕЛЕН 
• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
.................................................................................................................................. 

 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈУЛ 2018. 
 

1. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
2. Бранислава К. /Србија/ – 500 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
3. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
4. Le Petit  бистро /Србија/ – 6.366 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
5. Кафе Lavazza /Србија/ – 5.580 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
6. Анђа Р. /Србија/ – 5.600 дин. 
7. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
8. Весна В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
9. Теретана Матрикс /Србија/ – 2.510 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
10. Кладионица Милионер /Србија/ – 4.920 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

11. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Весна Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Кладионица PinnBet II /Србија/ – 3.150 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

14. Ђорђе Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
15. Кладионица PinnBet I /Србија/ – 1.670 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

16. Павле Ђ. /Србија/ – 1.200 дин. 
17. Апотека Бела ружа I /Србија/ – 4.306 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
18. Александар Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
19. Породица Станојевић /Србија/ – 2.000 

дин. 
(за Бојиће из Угљевика) 

20. Драгослав М. /Србија/ – 300 дин. 
21. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
22. Михаило М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Пржиће са Косова и Метохије) 
23. Александар и Марта К./Србија/-47.210 

дин. 

24. ЈАЗИП-обустава од пензија и 
зарада /Србија/ – 604 дин. 

25. Партизан кафе /Србија/ – 835 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

26. Адам Н. /Србија/ – 750 дин. 
27. Милош К. /Србија/ – 1.400 дин. 
28. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

29. Влако д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
30. Срђан З. /Србија/ – 500 дин. 
31. Сплав Круг /Србија/ – 4.800 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
32. Наменска АД Трстеник/Србија/-50.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

33. Фризерски салон 
Прица Брица /Србија/ – 5.355 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

34. Софија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
35. Апотека Бела ружа II /Србија/ – 3.590 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

36. Јадранка Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
37. Кафе Capanna /Србија/ – 2.400 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
38. Кик бокс клуб РУ 09 /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
39. Делије Рума /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 

40. Донаторске кутије Тројка из блока у 
Руми /Србија/ – 35.450 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

41. Тројка из блока у 
Руми /Србија/ – 113.220 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

42. Тројка из блока у 
Сремској Митровици /Србија/ – 77.460 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

43. Дејан Д. /Јужна Кореја/ – $ 1.600 
(за Кош за срећу-Тројка из блока) 

44. Братислав А. /Србија/ – 1.389 дин. 
45. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
46. Милован Д.А. /Србија/ – 3.000 дин. 
47. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
49. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Fun Travel Agency /Србија/ – 3.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
51. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
52. Жељко Ш. /Србија/ – 300 дин. 
53. Немања Н. /Србија/ – 500 дин. 
54. Це кафе /Србија/ – 4.720 дин. 
55. Миљан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
56. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
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57. Унипромет /Србија/ – 10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

58. Eurospeed Truck /Србија/ – 10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

59. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
60. Јован П. /Србија/ – 1.000 дин. 
61. Предраг П. /Србија/ – 200 дин. 
62. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
63. Драган М. /Србија/ – 2.000 дин. 
64. Коста Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
65. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
66. Иван Л. /Србија/ – 65,30 дин. 
67. Гордана Јурковић /Србија/ – 100 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
68. Снежана Ј. /Холандија/ – 30 € 
69. Бошко Р. /Шведска/ – 18,19 € 
70. Јелена Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Косово и Метохију) 
71. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
72. Игор Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Републику Српску) 
73. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
74. Кафић Pink lady /Р. Српска/ – 90,10 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
75. Caffe Infinity /Р. Српска/ – 294,30 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
76. Caffe bar Маршал /Р. Српска/ – 358,50 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
77. Пекара Марић /Р. Српска/ – 911,30 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 

78. Ауто мото друштво 
Козарска Дубица /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

79. Продавница М.Т. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

80. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
81. Породица Versteeg /Холандија/ – 10 € 
82. Срђан Г. /Србија/ – 10 € 
83. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
84. Миле А. /Холандија/ – 10 € 
85. Анонимно /Шведска/ – 10 € 

(за Лујанове код Алибунара) 
86. Љубиша С. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
87. Данило В. /Србија/ – 10 € 

(за Кузмановиће код Модриче) 
88. Зоран К. /Словенија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 

89. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

90. Предраг А. /Србија/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

91. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
92. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
93. Бранко К. /Србија/ – 10 € 
94. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
95. Миљан Д. /Шведска/ – 15 € 
96. Анонимно /Русија/ – 15 € 
97. Јелена Ц. /В. Британија/ – 15 € 
98. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
99. Анонимно /САД/ – 25 € 
100. Андријана Ш. /Канада/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

101. Од једна САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 40 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

102. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
103. Валентина С. /Канада/ – 50 € 
104. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
105. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
106. Игор Ђ. /Црна Гора/ – 50 € 
107. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
108. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
109. Звонко И. /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
110. Милош Г. /Србија/ – 200 € 
111. Срби у Кини /Кина/ – 1.596 € 

(за Лујанове код Алибунара) 
112. Јово Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
113. М.П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
114. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
115. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
116. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
117. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
118. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
119. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
120. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
121. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
122. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
123. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
124. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
125. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
126. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
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127. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

128. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
129. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
130. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
131. Тројка из блока у 

Нирнбергу /Немачка/ – 2.029 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

132. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
133. Синиша Ј. /Немачка/ – 10 € 
134. Ненад М. /Португалија/ – 50 € 

(за Пржиће са Косова и Метохије) 
135. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
136. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
137. Дејан С. /Немачка/ – 30 € 
138. Роман М. /Немачка/ – 20 € 
139. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
140. Јелена Спасић /Канада/ – $ 40 CAD 

(за Стојановиће са КиМ) 
141. Сербоси Калгари /Канада/ – $ 100 CAD 
142. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
143. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
144. Радоман /САД/ – $ 15 
145. Зоран З. /САД/ – $ 15 
146. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
147. Марко Г. /САД/ – $ 25 
148. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
149. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
150. Анонимно /САД/ – $ 30 
151. Милан З. /САД/ – $ 30 
152. Г.Т. /САД/ – $ 50 
153. White city logistics /САД/ – $ 50 
154. Слободан Ј. /САД/ – $ 100 
155. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
156. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
157. Анонимно /Србија/ – 5.555 дин. 
158. Пекара Код Жике /Србија/ – 4.870 дин. 
159. Ненад П. /Србија/ – 3.000 дин. 
160. Јелена Д. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
161. JV Finishing /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
162. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
163. ВИП-СМС 7763 /Србија/ – 184.100 дин. 
164. Горан Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
165. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
166. Слободан М. /Србија/ – 1.000 дин. 

167. Марија Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
168. Драган Ш. /Србија/ – 500 дин. 
169. Милош Р. /Србија/ – 1 € 
170. Александар В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
171. Градинвест /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
172. Рудпром /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
173. Terra Vita /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
174. Младен П. /Аустрија/ – 5 € 
175. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
176. Славен К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
177. Предраг М. /Аустрија/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
178. Милица М.Х. /Шведска/ – 15 € 

(за Лукиће из Горњег Јеловца) 
179. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
180. Цикирики /Швајцарска/ – 50 € 
181. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
182. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
183. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 

184. Oливер и Оливера 
Лепки /Канада/ – $ 25 CAD 

185. Марија З. /САД/ – $ 5 
186. Вучић М. /САД/ – $ 15 
187. Максим Р. /САД/ – $ 25 
188. Славиша К. /САД/ – $ 25 
189. P.S. Fashion design /Србија/ – 30.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
190. Савеза рачуновођа и 

ревизора Србије /Србија/ – 20.000 дин. 
191. Стефан С. /Србија/ – 10.000 дин. 
192. Тим Василић /Србија/ – 15.000 дин. 
193. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
194. Рада Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 

195. Пројекција из блока у 
Смедеревској Паланци /Србија/ – 5.080 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

196. Данило Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

197. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 
198. Брза храна Цицибело 2/Србија/-7.130 дин. 
199. Copy Xerox /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
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200. Ресторан Крежбинац /Србија/ – 5.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

201. Алексаднар К. /Србија/ – 500 дин. 
202. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
203. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
204. Наташа В. /Србија/ – 1.000 дин. 
205. Урош В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
206. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
207. Марија К. /Србија/ – 500 дин. 
208. Срђан Т. /Србија/ – 250 дин. 
209. Ненад и Марија Т. /Србија/ – 100.000 дин. 
210. Уни Линес /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
211. Тројка из блока у 

Параћину /Србија/ – 14.630 дин.+50 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

212. Кош за срећу /Србија/ – 65.220 дин. 
(за Кош за срећу-Тројка из блока) 

213.  Cezar pizzerija /Р. Српска/ – 89,9 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

214. Кафић Стари багрем/Р. Српска/-24,15 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

215. Caffe bar Twins /Р. Српска/ – 28,10 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

216. Богдан П. /Р. Српска/ – 30 КМ 

217. Роштиљница 
Силвестер /Р. Српска/ – 67,15 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

218. Cafe Pikaso /Р. Српска/ – 80,25 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

219. Кафић Домино /Р. Српска/ – 165,80 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

220. The River pub /Р. Српска/ – 461,35 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

221. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
222. Анонимно /Шведска/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
223. Игор М. – 10 € 
224. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
225. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
226. Миле Л. /Р. Српска/ – 15 € 
227. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
228. Јелена М. /Канада/ – 15 € 

(Видовданска акција) 
229. Ненад С. /Шпанија/ – 19,5 € 
230. Иво В. /Канада/ – 20 € 

231. Александар Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 

232. Atupri Gesundheitsversicherung 
/Швајцарска/ – 2.000 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

233. Autocenter Macinko AG 
/Швајцарска/ – 500 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

234. M.K. /Швајцарска/ – 50 CHF 
235. Гордон Јончић /САД/ – $ 10 
236. Зоран С. /САД/ – $ 25 
237. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
238. D&D Internаtional Transporters /САД/ – $ 

25 
239. Бреза /САД/ – $ 50 
240. Мирко И. /Србија/ – 1.000 дин. 
241. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
242. Весна П.Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
243. Ђорђе /Србија/ – 500 дин. 
244. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
245. Пахуљица Ужице /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 

246. Кафитерија Маја и 
Дракче /Србија/ – 7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

247. Пашанац 1 брза храна/Србија/- 5.660 дин. 
248. Транском Бенска Бара/Србија/-5.840 дин. 
249. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
250. Комисион гвожђара 

Вулетић /Србија/ – 5.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

251. Душан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
252. Пашанац 2 брза храна/Србија/-4.190 дин. 
253. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
254. Радојко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
255. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
256. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
257. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
258. Александар А. /Србија/ – 400 дин. 

(за Косово и Метохију) 
259. Нинослав Т. /Србија/ – 300 дин. 
260. Никола М. /Србија/ – 200 дин. 
261. Александар О. /Србија/ – 30 дин. 
262. Д.о.о. Васовић /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
263. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
264. DTM Consult /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
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265. Mivex d.o.o. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

266. Биро.Beero Чачак /Србија/ – 10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

267. Архитектонски студио 
Примавера /Србија/ – 7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

268. Никола Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
269. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
270. Школа страних језика 

Little Big Ben /Србија/ – 7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

271. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
272. Маја Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Кош за срећу-Тројка из блока) 
273. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 

274. Школица спорта 
Каспер Чачак /Србија/ – 1.920 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

275. Драган К. /Србија/ – 3.000 дин. 
276. Православно Богословски 

факултет /Србија/ – 2.120 дин. 
277. Рибарница Папалина /Србија/ – 2.980 

дин. 
278. Кафе My Rules /Србија/ – 4.960 дин. 
279. Ресторан Шапат /Србија/ – 2.030 дин. 
280. Немања М. /Немачка/ – 20 € 
281. Grand Commerce /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
282. Транспортно друштво 

Гавриловић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

283. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
284. Прима /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
285. Сбербанк /Р. Српска/ – 200 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
286. Туристичка организација 

Општине Теслић /Р. Српска/ – 250 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

287. Општина Приједор /Р. Српска/ – 3.000 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

288. Мтел-ПОЗОВИ 17763/Р.Српска/-3.871,71 
КМ 

289. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
290. Анонимно /Чешка Република/ – 15 € 
291. Зоран К. /Словенија/ – 20 € 

292. Бојан С. /САД/ – 30 € 
(за Мићиће из Баваништа) 

293. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

294. Анонимно /Канада/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

295. Јованка П. /САД/ – 100 € 
296. Предраг В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
297. Немања К. /Немачка/ – 20 € 
298. Лана Р. /Немачка/ – 20 € 
299. Зоран Плавшић /Канада/ – $ 100 CAD 

300. Забава код породице 
Тунић /Канада/ – $ 1.250 CAD 
(за Стојановиће са КиМ) 

301. Хелен К. /Канада/ – $ 40 
302. В.Ж. /САД/ – $ 100 
303. Милка О. /Србија/ – 6.000 дин. 
304. Горња Трепча специјална болница 

за рехабилитацију /Србија/ – 10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

305. Atenic commerce /Србија/ – 5.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

306. WinWin /Србија/ – 60.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

307. Elit Inox /Србија/ – 10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

308. Tiffany production /Србија/ – 20.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

309. Владимир В. /Србија/ – 600 дин. 
310. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
311. Веселинка К. /Србија/ – 1.000 дин. 
312. Бранко М. /Србија/ – 500 дин. 
313. Данило О. /Србија/ – 500 дин. 
314. Никола Б. /Србија/ – 250 дин. 
315. Ненад Јездић /Србија/ – 213.070 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
316. Beoexpert design /Србија/ – 10.000 дин. 
317. Комстан /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
318. Младен С. /Србија/ – 5.000 дин. 
319. Драгица С. /Србија/ – 500 дин. 
320. Драган М. /Србија/ – 200 дин. 
321. Дејан Р. /Србија/ – 150 дин. 
322. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
323. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 

324. Удружење младих 
Фокус K. Дубица /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 
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325. Млијекопродукт /Р. Српска/ – 150 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

326. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
327. Митар С. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Стојановиће са КиМ) 
328. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
329. Младен В. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
330. Роки комерц /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
331. Стоматолошка амбуланта 

Дуб-дент /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

332. Митар М. /Србија/ – 2 € 
333. Гаго /Шведска/ – 10 € 

(за Лујанове код Алибунара) 
334. Гаго /Шведска/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
335. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
336. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
337. Димитри П. /Немачка/ – 30 € 
338. Дејан М. /Шведска/ – 40 € 
339. Драго Б. /САД/ – 50 € 

(за Лујанове код Алибунара) 
340. Даца Д.А. /УАЕ/ – 50 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
341. Александар С. /Аустралија/ – 70 € 
342. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
343. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Крајину) 
344. Срђан М. /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
345. Милија М. /Русија/ – 100 € 
346. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
347. Горан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
348. Младен М. /Норвешка/ – 500 NOK 
349. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
350. Анонимно /Норвешка/ – 500 NOK 
351. Јелена Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 
352. Предраг А. /Норвешка/ – 200 NOK 
353. Иван Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
354. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
355. Душан В. /Норвешка/ – 200 NOK 
356. Милица М. /Норвешка/ – 250 NOK 
357. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
358. Милан З. /САД/ – $ 25 

359. Весна К. /САД/ – $ 25 
360. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
361. Славиша К. /САД/ – $ 50 
362. PPT TMO AD /Србија/ – 8.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
363. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
364. TIM TGH Expert /Србија/ – 12.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
365. Ј.Ј. Змај /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
366. Брза и лепа штампа /Србија/ – 3.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
367. Слободан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
368. СН Комерц /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
369. Ивана И. /Србија/ – 1.000 дин. 
370. Тиму ТС Трстник /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 

371. Дизел центар и трговина 
Милићевић /Србија/ – 8.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

372. Алупродукт /Србија/ – 5.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

373. Владимир П. /Србија/ – 6.000 дин. 
(за породицу Смуков код Руме) 

374. Мирко П. /Србија/ – 1.300 дин. 
375. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
376. Радован Топрек /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
377. Оптика Милинић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
378. Карпентери Виторог /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
379. Васке /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
380. Тексима /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
381. Игор Б. – 10 € 
382. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
383. Наташа Т. /Аустрија/ – 20 € 

(за Пржиће са Косова и Метохије) 
384. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
385. Мила Ђ. /Холандија/ – 40 € 
386. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(комби за српску децу у Сребреници) 
387. Марко С. /Србија/ – 50 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јул  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 68 

 

388. Брат Ивек из Чикага /САД/ – 250 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

389. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
390. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
391. Раде Петрић /Канада/ – $ 20 CAD 
392. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
393. Јела Н. /САД/ – $ 15 
394. Милан В. /САД/ – $ 20 
395. Милан Д. /САД/ – $ 25 
396. Nellie B. /САД/ – $ 50 
397. Синиша С. /САД/ – $ 50 
398. Анђелија М. /Србија/ – 15.000 дин. 
399. Унипласт д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
400. Ђ. Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
401. Немања П. /Србија/ – 3.000 дин. 
402. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
403. Никола В. /Србија/ – 3.700 дин. 
404. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
405. ППТ Петолетка /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
406. Илија Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
407. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
408. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
409. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
410. Злата Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
411. Lucky Spin /Србија/ – 1.620 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
412. Андрија М. /Србија/ – 1.200 дин. 
413. Ђорђе П. /Србија/ – 500 дин. 
414. Мобиленд /Србија/ – 5.170 дин.  

(за пројекат Тројка из блока) 
415. Слика Љубе /Србија/ – 6.000 дин. 
416. Тројка из блока у 

Трстенику /Србија/ – 34.860 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

417. Кафана Корчагин /Србија/ – 51.405 дин. 

418. Nonstop Fitness 
Serbia /Србија/ – 40.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

419. Пекара Код Жике /Србија/ – 6.600 дин. 
420. Милош К. /Србија/ – 13.000 дин. 
421. Димитрије М. /Србија/ – 1.590 дин. 
422. Урош Б. /Србија/ – 12.000 дин. 

423. Хипократ МР специјална радиолошка 
ординација /Србија/ – 12.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

424. Марија Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
425. Зорица П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Илић из Чачка) 
426. Светлана О. /Србија/ – 1.000 дин. 
427. Бојан З. /Р. Српска/ – 5 € 
428. Александар П. /Р. Српска/ – 15 КМ 

(за породицу Бојић из Угљевика) 
429. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 26 КМ 
430. ОКК Славија турнир 3х3 /Р. Српска/ – 

90 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

431. АРС Компанија /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

432. Фит д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

433. Dub-garden /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

434. Змија комерц /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

435. Сигма ЗТР /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

436. Савковић транспорт /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

437. Графит-графички 
атеље /Р. Српска/ – 150 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

438. Колор СТР /Р. Српска/ – 150 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

439. Душко Т. /В. Британија/ – 20 € 
440. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 
441. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
442. Исидора В. /САД/ – 40 € 

(за Пржиће са Косова и Метохије) 
443. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Кузмановиће код Модриче) 
444. Игор Г. /УАЕ/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
445. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
446. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
447. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
448. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 798 € 
449. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
450. Марија Глишић /Канада/ – $ 50 CAD 
451. Vuyas /САД/ – $ 15 
452. Данијел П. /САД/ – $ 25 
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453. Драгана Н. /САД/ – $ 25 
454. Живко Т. /САД/ – $ 100 
455. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
456. Снежана Д. /САД/ – $ 50 

(за Стојановиће са КиМ) 
457. Марта М. /САД/ – $ 50 

(за Стојановиће са КиМ) 
458. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
459. Виолета В. /САД/ – $ 25 
460. АТ&Т /САД/ – $ 190 
461. Abbvie /САД/ – $ 20 
462. Pepsico /САД/ – $ 31,26 
463. Pilsen properties /САД/ – $ 300 

(за пројекат Тројка из блока) 
464. White city logistics /САД/ – $ 1.000 

(за пројекат Тројка из блока) 
465. Бранка Ј. /САД/ – $ 100 

(комби за српску децу у Сребреници) 
466. Зоран П. /САД/ – $ 100 

(комби за српску децу у Сребреници) 
467. ВК /САД/ – $ 25 

(комби за српску децу у Сребреници) 
468. Angelo и Elena N. /САД/ – $ 50 

(комби за српску децу у Сребреници) 
469. Никола Ц. /САД/ – $ 50 

(комби за српску децу у Сребреници) 
470. Сима С. /САД/ – $ 50 

(комби за српску децу у Сребреници) 
471. Анонимно /САД/ – $ 100 

(комби за српску децу у Сребреници) 
472. Нада Р. /САД/ – $ 200 

(комби за српску децу у Сребреници) 
473. Ambar-Clarendon /САД/ – $ 250 

(комби за српску децу у Сребреници) 
474. Ambar-Capitol Hill /САД/ – $ 250 

(комби за српску децу у Сребреници) 
475. Божидар К. /САД/ – $ 200 

(комби за српску децу у Сребреници) 
476. Горан М. /САД/ – $ 50 

(комби за српску децу у Сребреници) 
477. Дејан В. /САД/ – $ 50 

(комби за српску децу у Сребреници) 
478. Анонимно /САД/ – $ 200 

(комби за српску децу у Сребреници) 
479. Славко Р. /САД/ – $ 200 

(комби за српску децу у Сребреници) 
480. Анонимно /САД/ – $ 50 

(комби за српску децу у Сребреници) 

481. Никола О. /САД/ – $ 75 
(комби за српску децу у Сребреници) 

482. Анонимно /САД/ – $ 100 
(комби за српску децу у Сребреници) 

483. Анонимно /САД/ – $ 100 
(комби за српску децу у Сребреници) 

484. Владимир О. /САД/ – $ 100 
(комби за српску децу у Сребреници) 

485. Анонимно /САД/ – $ 30 
(комби за српску децу у Сребреници) 

486. Анонимно /САД/ – $ 30 
(комби за српску децу у Сребреници) 

487. Анонимно /САД/ – $ 100 
(комби за српску децу у Сребреници) 

488. Анонимно /САД/ – $ 20 
(комби за српску децу у Сребреници) 

489. Анонимно /САД/ – $ 50 
(комби за српску децу у Сребреници) 

490. Душан С. /САД/ – $ 100 
(комби за српску децу у Сребреници) 

491. Небојша Ж. /САД/ – $ 250 
(комби за српску децу у Сребреници) 

492. Александар К. /САД/ – $ 200 
(комби за српску децу у Сребреници) 

493. Анонимно /САД/ – $ 100 
(комби за српску децу у Сребреници) 

494. Фолклорна група Моравац, Црква 
Светог 
Николе у Брукфилду /САД/ – $ 500 
(комби за српску децу у Сребреници) 

495. Фолклорна група Опленац, црква 
Светог 
Јована Крститеља у Белвуду /САД/ – $ 
500 
(комби за српску децу у Сребреници) 

496. Деса Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
497. Биљана Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
498. Милош К. /Србија/ – 1.500 дин. 
499. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
500. Бранислав В. /Србија/ – 1.000 дин. 
501. Mabax аутопревозник /Србија/ – 1.000 

дин. 
502. Cafe Mondo /Србија/ – 2.650 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
503. Српски паб /Србија/ – 2.190 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
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504. Код Врцала /Србија/ – 1.490 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

505. Феникс брза храна /Србија/ – 8.600 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

506. Милован Д. А. /Србија/ – 3.000 дин. 
507. Анонимно /Србија/ – 15.100 дин. 
508. Dolcevita /Србија/ – 1.190 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
509. Кафе клуб Пик /Србија/ – 1.070 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
510. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
511. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
512. Никола Ц. /Србија/ – 500 дин. 
513. Lapiaf /Србија/ – 290 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
514. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
515. Константин Т. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 

516. Београдска пословна школа 
/Србија/ – 5.050 дин. 

517. Продавница Данди (Код Рафе) 
/Србија/ – 7.000 дин. 

518. Good food Novi Beograd 
/Србија/ – 9.100 дин. 

519. Тројка из блока у 
Чачку /Србија/ – 53.720 дин.+60 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

520. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

521. Предузеће /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

522. Феникс /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

523. Марко Г. /САД/ – $ 20 
524. Бојан Ш. /Србија/ – $ 15 
525. НЛСТД /Холандија/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
526. Бошко Р. /Шведска/ – 20 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
527. Татјана Н. /Немачка/ – 5 € 
528. Душан П. /Србија/ – 5,32 € 
529. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
530. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Лујанове код Алибунара) 
531. Александар Д. /Аустрија/ – 5 € 
532. Драган Ш. – 8 € 

533. Милош П. /Србија/ – 10 € 

534. Делије Вашингтон /САД/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

535. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

536. Сава В. /Хрватска/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

537. Дамир Д. /Италија/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

538. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

539. Никола С. /Финска/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

540. Анонимно /САД/ – 10 € 
541. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
542. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
543. Срђан К. /Србија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
544. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 

10 € 
545. Анонимно /Шведска/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
546. Анонимно /УАЕ/ – 10 € 
547. Оливера Р. /Србија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
548. Мишо Р. /Аустрија/ – 10 € 
549. Никола М. /САД/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
550. Породица Душанић /Немачка/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
551. Светлана С. /Немачка/ – 15 € 
552. Анонимно /Србија/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
553. Ведран Ф. /Канада/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
554. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
555. Анонимно /Шведска/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
556. Бранка /Аустралија/ – 20 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
557. Мирко К. /Србија/ – 20 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
558. Ратко З. /Аустрија/ – 20 € 
559. Јулија З. /Аустрија/ – 20 € 
560. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
561. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
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562. Дарко П. /САД/ – 25 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

563. Јелена М. /Канада/ – 30 € 
(Видовданска акција) 

564. Горан М. /Шведска/ – 30 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

565. Горан С. /Шведска/ – 30 € 
566. Дамјан Т. /Србија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
567. Милица Ц. /САД/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
568. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
569. Анонимно /УАЕ/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
570. Маријана К. /Аустрија/ – 40 € 
571. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Крајину) 
572. Никола С. /Шведска/ – 50 € 
573. Радмила Б. /САД/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
574. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
575. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
576. Немања Б. /Србија/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
577. Јована С. /УАЕ/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
578. Небојша Р. /Србија/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
579. Петар Т. /Аустрија/ – 50 € 
580. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
581. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
582. Невенка Р. /Аустралија/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
583. Charles Cather /САД/ – 119 € 

(за Косово и Метохију) 
584. Драган К. /Шпанија/ – 200 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
585. Анонимно /Србија/ – 200 € 
586. Милан П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
587. Ивана Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
588. Владана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
589. Марко Т. /Србија/ – 1.790 дин. 

590. Милица К. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за породицу Тотић из Врања) 

591. Иван Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за породицу Тотић из Врања) 

592. Данијела П. /Србија/ – 1.000 дин. 
593. Драгутин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
594. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
595. Невена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
596. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
597. Душан Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за породицу Смуков код Руме) 
598. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
599. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
600. Биљана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
601. Жељко Б. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
602. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
603. Радмило Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
604. Јасна К. /Србија/ – 500 дин. 
605. Коста М. /Србија/ – 600 дин. 
606. ЈАЗИП-обустава од пензија и 

зарада /Србија/ – 571 дин. 
607. Ђорђе С. /Србија/ – 500 дин. 
608. Светлана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
609. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
610. Никола Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
611. Ненад Н. /Србија/ – 500 дин. 
612. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
613. Срђан Т. /Србија/ – 250 дин. 
614. Милица С. /Србија/ – 200 дин. 
615. Драженка В. /Србија/ – 200 дин. 
616. Драган Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
617. Никола А. /Србија/ – 2.000 дин. 
618. Јелена С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
619. Момчило В. /Србија/ – 500 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
620. Ивана У. /Србија/ – $ 10 

(за породицу Тотић из Врања) 
621. Марина Т. /УАЕ/ – 15 € 
622. Срби у Катару /Катар/ – 1.950 QAR 
623. Јадранка М. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за породицу Тотић из Врања) 
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624. Игор Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за породицу Тотић из Врања) 

625. Бранко Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за породицу Тотић из Врања) 

626. Зоран Берић /Р. Српска/ – 90 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

627. Синдикат рудинка 
Митал /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

628. Lounge bar Marshal /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

629. Дослић д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

630. Свјетлана М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за породицу Тотић из Врања) 

631. Весна М. /Р. Српска/ – 121 КМ 
(за породицу Тотић из Врања) 

632. Теком /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

633. Шлеп служба „Ћоми“ /Р. Српска/ – 200 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

634. Приједор путеви /Р. Српска/ – 500 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

635. Dabar Holz д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

636. Столарија Кондић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

637. Роштиљница БС /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

638. Кафе бар Ратни 
Ветерани /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

639. Riber pub /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

640. Зрк Дубица /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

641. Рис д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

642. Микрофина осигурање /Р. Српска/ – 30 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

643. Агрофлора д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

644. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

645. Ноћни клуб Venezzia /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

646. Мењачница Boss /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

647. Фризерски салон 
Дизедерија /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

648. Општина Козарска 
Дубица /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

649. Аура осигурање /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

650. Wizard cafe bar /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

651. Агро Дубица д.о.о. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

652. Крoјачки салон Vizion /Р. Српска/ – 30 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

653. СТР Kwik stop /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

654. Infinity bar /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

655. Demphson Bosna /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

656. Пекара Марић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

657. Елмонт електро услуге/Р.Српска/-100 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

658. Мр Слијепчевић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

659. Off road club Kozara /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

660.  Бијелић Владимир /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

661. Академија /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

662. Ке Паса /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

663. Јовић Маркети /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

664. Александар Савић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 
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665. Марко Милинковић /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

666. Брест Приједор /Р. Српска/ – 60 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

667. Кафе Гала /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

668. Роби П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

669. Масерска ординација Грозомор 
Пипић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

670. Драгослав Кабић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

671. Дигитал Дент /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

672. Лука К. /Црна Гора/ – 10 € 
673. Милош М. /Црна Гора/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
674. Велимир М. – 1 € 
675. Жељко М. /Аустрија/ – 5 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
676. Бранко М. /Србија/ – 5 € 

(за Републику Српску) 
677. Александра Л. /Аустрија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
678. Драгана Л. /Аустрија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
679. Данијела Ф. /Аустрија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
680. Тамара Н. /Аустрија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
681. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
682. Татјана М. /САД/ – 10 € 
683. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
684. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
685. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
686. Жељко М. /Србија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
687. Милош Б. /Аустралија/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
688. Миљан Д. /Шведска/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
689. Данијела Ј. /Р. Српска/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
690. Анонимно /Француска/ – 15 € 

691. Анонимно /САД/ – 20 € 
692. Србо Л. /Аустралија/ – 20 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
693. Анонимно /Србија/ – 20 € 
694. Миодраг В. /Швајцарска/ – 25 € 
695. Анонимно /Аустралија/ – 25 € 
696. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
697. Синиша В. /Италија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
698. Вања В. /Канада/ – 30 € 
699. Christine K. /Канада/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
700. Serbian Bookstore 

Australia /Аустралија/ – 30 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

701. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
(за Лујанове код Алибунара) 

702. Неђо С. /Аустрија/ – 40 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

703. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
704. Вук Р. /Аустрија/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
705. Триво П. /САД/ – 50 € 
706. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
707. Владимир Д. /САД/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
708. Исидора В. /САД/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
709. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
710. Никола и Евенгелина М. /Србија/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
711. Ивана П. /САД/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
712. Анонимно /Србија/ – 50 € 
713. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
714. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
715. Лука В. /САД/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
716. Анонимно /Норвешка/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
717. Алекасндар И. /Канада/ – 100 € 
718. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
719. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
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720. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Лујанове код Алибунара) 

721. Урош Л. /Србија/ – 200 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

722. Далибор С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
723. Мирослав Ц. /Швајцарска/ – 100 CHF 
724. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
725. Миомир Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
726. Милош М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
727. Бојана Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
728. Дејан П. /Швајцарска/ – 25 CHF 
729. Јован М. /Немачка/ – 10 € 
730. Даниел и Сенка Л. /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
731. Михаило Б. /Немачка/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
732. Горан А. /Немачка/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
733. Видосава Ћ. /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
734. Дејан И. /Немачка/ – 30 € 
735. Валентина С. /Немачка/ – 5 € 
736. Александар А. /Немачка/ – 20 € 
737. Маринко Ш. /Холандија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
738. Јована Ј. /Немачка/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
739. Наталија Н. /Немачка/ – 20 € 
740. Андријана К. /Немачка/ – 20 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
741. Горан М. /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
742. Никола Б. /Немачка/ – 50 € 
743. Сања М. /Немачка/ – 20 € 
744. Марта Стојановић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за породицу Тотић из Врања) 
745. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 30 CAD 
746. Бојан Јокић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за породицу Тотић из Врања) 
747. Сузана Јокић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за породицу Тотић из Врања) 
748. Визионар /Канада/ – $ 100 CAD 

(за породицу Тотић из Врања) 
749. Здравка Мирковић /Канада/ – $ 100 CAD 
750. Александар Лазић /Канада/ – $ 100 CAD 
751. Јованка Галић /Канада/ – $ 20 CAD 

(за породицу Тотић из Врања) 

752. Милена и Владо 
Малешевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за породицу Тотић из Врања) 

753. Никица Бабић /Канада/ – $ 15 CAD 
754. Немања Царевић /Канада/ – $ 15 CAD 
755. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
756. Игор С. /САД/ – $ 5 
757. Владан С. /САД/ – $ 10 
758. Анонимно /САД/ – $ 10 

(за породицу Тотић из Врања) 
759. Energy trading team llc /Србија/ – $ 10 
760. Vuyas /САД/ – $ 15 
761. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
762. Никола О. /САД/ – $ 15 
763. Слађана Ц. /САД/ – $ 20 

(за породицу Тотић из Врања) 
764. Душан Ј. /САД/ – $ 20 

(за породицу Тотић из Врања) 
765. Слађана А. /САД/ – $ 20 
766. Бранко З. /САД/ – $ 20 
767. Миливој К. /САД/ – $ 20 
768. Александар Ј. /САД/ – $ 20 

(за породицу Дробњак из Пријепоља) 
769. Владимир М. /САД/ – $ 25 
770. Никола М. /САД/ – $ 25 
771. Марта С. /Канада/ – $ 25 
772. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
773. Весна Р. /САД/ – $ 25 
774. Милан З. /САД/ – $ 30 
775. Илија Т. /САД/ – $ 30 
776. Радан Ж. /САД/ – $ 40 
777. Растко Ј. /Норвешка/ – $ 40 

(за породицу Тотић из Врања) 
778. Зоран Б. /Канада/ – $ 50 CAD 
779. Александар Д. /САД/ – $ 50 
780. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
781. Марина В. /САД/ – $ 50 
782. Давид Г. /САД/ – $ 50 
783. Матеја Б. /САД/ – $ 50 
784. Жељка Б. /САД/ – $ 50 

(за породицу Тотић из Врања) 
785. Ана Ф. /САД/ – $ 50 

(за породицу Тотић из Врања) 
786. Јулија Д. /САД/ – $ 50 

(за породицу Тотић из Врања) 
787. Драгиша С. /САД/ – $ 50 
788. В.Д. /САД/ – $ 50 

(за породицу Тотић из Врања) 
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789. Желимирка К. /САД/ – $ 50 
(за породицу Тотић из Врања) 

790. Оливера Б. /САД/ – $ 100 
791. Ксенија С. /САД/ – $ 100 

(за породицу Тотић из Врања) 
792. Марија Т. /САД/ – $ 100 

(за породицу Тотић из Врања) 
793. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за породицу Тотић из Врања) 
794. Раде Г. /САД/ – $ 100 

(за породицу Тотић из Врања) 
795. Никола П. /САД/ – $ 100 

(за породицу Тотић из Врања) 
796. Илија Б. /САД/ – $ 300 

(за породицу Тотић из Врања) 
797. Бранко А. /Србија/ – 2.000 дин. 
798. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
799. Биљана Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
800. сгсб /Србија/ – 1.389 дин. 
801. Драгстор В /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
802. Ђорђе М. /Србија/ – 500 дин. 
803. Рада Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
804. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
805. Марко О. /Србија/ – 1.000 дин. 
806. Бранко Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
807. ДИВ Компани /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 

808. Баскет из блока Бачка 
Паланка /Србија/ – 76.700 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

809. Вера и Предраг Н. /Србија/ – 6.000 дин. 
810. Филип С. /Србија/ – 3.600 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
811. Јасмина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
812. Михајло Р. /Србија/ – 300 дин. 
813. Борис С. /Србија/ – 1.000 дин. 
814. Горан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
815. Весна Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
816. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
817. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
818. Милица П. /Србија/ – 1.000 дин. 
819. Ђорђе Г. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
820. Миљана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
821. Драган В. /Србија/ – 1.000 дин. 

822. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
823. Иван Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
824. Бранко М. /Србија/ – 500 дин. 
825. Горан Ш. /Србија/ – 200 дин. 
826. Дејан Н. /Србија/ – 81 дин. 
827. Ивана У. /Србија/ – $ 10 

(за породицу Тотић из Врања) 
828. Бојана С. /Аустралија/ – $ 100 AUD 
829. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
830. Тамара К. /Р. Српска/ – 71 КМ 

(за породицу Тотић из Врања) 

831. Тројка из блока у Козарској 
Дубици /Р. Српска/ – 2.928,25 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

832. Трифке /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

833. Теслић паб /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

834. Маркети Био Мио /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

835. Саша Вила /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

836. Вуле Ву /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

837. Тројка из блока у 
Приједору /Р. Српска/ – 2.967,95 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

838. Златара Хилтон /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

839. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
840. Пробока д.о.о. /Црна Гора/ – 10 € 
841. Бошко И. /Црна Гора/ – 10 € 
842. Хотел Капри /Црна Гора/ – 50 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
843. Милош Д. /Србија/ – 5 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
844. Нада М. /Аустрија/ – 5 € 
845. Сања С. /Србија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
846. Ђоле /Шведска/ – 10 € 
847. Јелена М. /Канада/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
848. Далибор С. /Црна Гора/ – 10 € 
849. Игор В. /САД/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
850. Анонимно /Шведска/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
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851. Марко П. /Немачка/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

852. Вук В. /САД/ – 10 € 
853. Новица Б. /Аустрија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
854. мсјн /Словенија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
855. Далибор Б. /САД/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
856. Игор Л. /Србија/ – 10 € 
857. Мила М.Т. /Шведска/ – 10 € 
858. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
859. Инес Б. /В. Британија/ – 10,75 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
860. Анонимно /Србија/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
861. Анонимно /Шведска/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
862. Дејан М. /Р. Српска/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
863. Игор Р. /Србија/ – 15 € 
864. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
865. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
866. Стефан и Јована М. /Аустрија/ – 20 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
867. Алекса А. /Немачка/ – 20 € 
868. Јована К. /УАЕ/ – 20,60 € 
869. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
870. Никола Б. /САД/ – 30 € 

(за Лукиће из Горњег Јеловца) 
871. Бојан Т. /Србија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
872. Живко Г. /САД/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
873. Филип Л. /Шведска/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
874. Томислав Д. /Шведска/ – 30 € 
875. Сања И. /Аустралија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
876. Татјана М. /Немачка/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
877. Анита В. /Немачка/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
878. Срдан П. /Шведска/ – 40 € 
879. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 

880. Наташа П. /Француска/ – 50 € 
881. Марко Г. /САД/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
882. Тања Х. /Аустралија/ – 50 € 
883. Денис Ђ. /Словенија/ – 50 € 
884. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
885. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
886. Гордана Г. /Шведска/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
887. Мирослав Џ. /САД/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
888. о. Саша Ч. /Аустралија/ – 50 € 
889. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
890. Анонимно /Катар/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
891. Тања А. /Аустралија/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
892. Анонимно /Аустрија/ – 300 € 
893. Александар П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
894. Небојша Л. /Швајцарска/ – 8 CHF 
895. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
896. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
897. Andre S. /Швајцарска/ – 10 CHF 
898. Александар М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
899. Породица Андрић/Швајцарска/-50 CHF 
900. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
901. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
902. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
903. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
904. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
905. Александар и 

Славица У. /Швајцарска/ – 20 CHF 
906. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
907. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
908. Радости Моја /Немачка/ – 400 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
909. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
910. Тадислав П. /Немачка/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
911. Canadian Online 

Giving /Канада/ – $ 22,49 CAD 

912. Александра Стакић 
/Канада/ – $ 127,88 CAD 

913. Дарија Ћосовић /Канада/ – $ 50 CAD 
914. Дејан Бељић /Канада/ – $ 20 CAD 

(за породицу Тотић из Врања) 
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915. Журка из блока у 
Бурлингтону /Канада/ – $ 3.225 CAD 
(за пројекат Тројка из блока) 

916. Драгић /Србија/ – 500 дин. 
917. Бербер шоп Бане /Србија/ – 17.590 дин. 
918. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
919. Феникс брза храна /Србија/ – 7.210 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
920. Марко Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
921. Зоран С. /Србија/ – 10.000 дин. 
922. ЈАЗИП-обустава од пензија и 

зарада /Србија/ – 601 дин. 
923. Вања М. /Србија/ – 200 дин. 
924. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
925. Салдатура /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
926. Маџаревић-биро конто /Црна Гора/ – 50 

€ 
(за пројекат Тројка из блока) 

927. Тамара В. /Словенија/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

928. Далибор Т. /Словенија/ – 10 € 
929. Милица В. /Немачка/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
930. Радислав Т. /Италија/ – 10 € 
931. Анонимно /Канада/ – 15 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
932. Никола В. /Чешка Република/ – 15 € 
933. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
934. Породица Радић /Аустрија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
935. Жељка В. /САД/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
936. Душан Б. /Италија/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
937. Срђан Л. /Шведска/ – 100 € 
938. Анкица М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
939. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
940. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
941. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
942. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
943. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
944. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
945. Здравка П.К. /Швајцарска/ – 5 CHF 
946. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
947. Јана и Раде Б. /Немачка/ – 5 € 
948. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 

949. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 
CAD 

950. Александар Ј. /САД/ – $ 13 
(за породицу Тотић из Врања) 

951. UKOGF Foundation /САД/ – $ 14,96 
952. Татјана П. /САД/ – $ 20 
953. Милош К. /САД/ – $ 20 

(за породицу Тотић из Врања) 
954. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
955. Ранко М. /САД/ – $ 25 
956. Драган К. /САД/ – $ 30 
957. Игор Г. /САД/ – $ 50 
958. Г.Т. /САД/ – $ 50 
959. Биљана Н. /САД/ – $ 50 
960. Милан М. /САД/ – $ 50 

(за породицу Тотић из Врања) 
961. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 71,08 
962. Бранислав К. /САД/ – $ 100 
963. Александар Ђ. /САД/ – $ 100 

(за породицу Тотић из Врања) 
964. Никола Б. /САД/ – $ 300 

(за породицу Тотић из Врања) 
965. Benevity Giving platf. /САД/ – $ 364,78 
966. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
967. Јован Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
968. Бобан С. /Србија/ – 1.500 дин. 
969. Микица И. /Србија/ – 1.000 дин. 
970. Бранко Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
971. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
972. Данило /Словенија/ – 150 € 

(за Косово и Метохију) 
973. IV меморијални турнир Немања 

Љубичић Шваба /Србија/ – 118.870 дин. 
(за Миљановиће из Обреновца) 

974. Нова Уна /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

975. Ресторан Миленијум /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

976. Кафе бар Вук /Р. Српска/ – 80 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

977. Бродвеј /Р. Српска/ – 100 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

978. Elite fashion /Р. Српска/ – 50 KM 
(за пројекат Тројка из блока) 

979. Вида М. /Црна Гора/ – 1 € 
980. Сава осигурање /Црна Гора/ – 300 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
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981. Туристичка организација општине 
Херцег Нови /Црна Гора/ – 1.000 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

982. Тедуда-ми /Црна Гора/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

983. Иван Ђ. /Аустрија/ – 5 € 
984. Анонимно /УАЕ/ – 10 € 

(за Лујанове код Алибунара) 
985. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
986. М. Бајић /Аустралија/ – 10 € 

(за Нешиће из Владичиног Хана) 
987. Данијел Р. /Италија/ – 10 € 
988. Бранка Т. /САД/ – 15 € 
989. Жарко Д. /Канада/ – 30 € 
990. Недељко Ц. /Канада/ – 30 € 
991. Анонимно /УАЕ/ – 30 € 
992. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
993. Марина К. /Шведска/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
994. Никац од Ровине /Аустрија/ – 50 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
995. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
996. Породица Нинковић /Аустралија/ – 

60,66 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

997. Милош Д. /Р. Српска/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

998. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
999. Горан М. /Швајцарска/ – 75 CHF 

(за Косово и Метохију и Р. Српску) 
1000. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
1001. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1002. Бојан Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1003. Милица С. /Норвешка/ – 300 NOK 
1004. Биљана Д. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1005. Стефан Ц. /Норвешка/ – 500 NOK 
1006. Ана М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1007. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1008. Јелена М. /Норвешка/ – 500 NOK 
1009. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1010. Јелена С. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 

1011. Весна М.М. /Норвешка/ – 400 NOK 
(за породицу Тотић из Врања) 

1012. Весна П. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за породицу Тотић из Врања) 

1013. Вања Л.С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за породицу Тотић из Врања) 

1014. Жељка Л. /Норвешка/ – 300 NOK 
1015. Дејан Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1016. Владимир М. /Норвешка/ – 600 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1017. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
1018. Бранка Ш. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1019. Ангелина Л.П. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1020. Слађана О. /Норвешка/ – 200 NOK 
1021. Недељко Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1022. Милан В. /Норвешка/ – 50 NOK 
1023. Иван Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
1024. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за породицу Дробњак из Пријепоља) 
1025. Сања Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1026. Предраг А. /Норвешка/ – 200 NOK 
1027. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
1028. Милош П. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1029. Милена М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1030. Слађана Ш. /Норвешка/ – 300 NOK 
1031. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1032. Мирослав З. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1033. Милица М. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1034. Милош Р. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1035. Ана Р. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за породицу Тотић из Врања) 
1036. Сања Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1037. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1038. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1039. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1040. Бранкица П. /САД/ – $ 25 

Списак СЗС 
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1041. Александар С. /САД/ – $ 25 
1042. Предраг Љ. /САД/ – $ 30 

(за Косово и Метохију) 
1043. Саша С. /САД/ – $ 30 
1044. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
1045. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 

1046. Фудбалски турнир „Лоптом до 
среће-дани Бановаца“ /Србија/ – 60.000 
дин. 

1047. Телеком-СМС 7763 /Србија/ – 244.000 
дин. 

1048. Жељко Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за породицу Дробњак из Пријепоља) 

1049. Анонимно /Србија/ – 10.100 дин. 
1050. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1051. Зоран С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1052. Драган Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1053. Марко Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1054. Татијана Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
1055. Мирослава М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1056. Драган П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1057. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
1058. Душко Д. /Србија/ – 432 дин. 

(за породицу Тотић из Врања) 
1059. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1060. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
1061. Статус /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 

1062. Журка из блока у 
Нишу /Србија/ – 12.440 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1063. Pro Futuro Sports /Кипар/ – 530 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1064. Ивана Е. /Канада/ – $ 20 CAD 
1065. Ресторан Ловачки рог/Р.Српска/– 19 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1066. Д.о.о. Panoss /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1067. Ермико /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1068. Перфект столарија /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1069. Трг аутоперионица /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1070. Ковачевић Крунослав /Р.Српска/–30 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1071. Свештеник Милош /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 

1072. Младен Вуковић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1073. Софрић Дарјан /Р. Српска/ – 99 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1074. Дентал Делић /Р. Српска/ – 99 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1075. Дрвопрерада Смиљанић/Р.Српска/-99 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1076. Геофон а.д. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1077. Транспорт и ауто школа 
Иванић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1078. Душанић рибарница /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1079. Пекара Даса /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1080. Иконект сервис 
телефона /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1081. Фризерски салон 
Слава /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1082. Град Требиње /Р. Српска/ – 1.500 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1083. Ана Д. /Црна Гора/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1084. Тројка из блока у 
Херцег Новом /Црна Гора/ – 1.150 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1085. Пробока /Црна Гора/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

1086. Славко З. /Р. Српска/ – 10 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

1087. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1088. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
1089. Милица Ђ. /Данска/ – 30 € 

(за Нешиће из Владичиног Хана) 
1090. Милица К. /Данска/ – 30 € 

(за Нешиће из Владичиног Хана) 
1091. Предраг М. /Аустрија/ – 40 € 
1092. Бојан М. /Канада/ – 100 € 

(за породицу Тотић из Врања) 
1093. В.А.М. 99 /Швајцарска/ – 25 CHF 
1094. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
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1095. Милка Х.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1096. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1097. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1098. Саша и Татјана С. /Швајцарска/– 10 CHF 
1099. Martin H. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1100. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1101. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1102. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1103. Породица Деветак /Швајцарска/– 40 CHF 
1104. Јованче Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1105. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1106. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1107. Ђорђе А. /Норвешка/ – 300 NOK 
1108. Сербоси Калгари /Канада/ – $ 220 CAD 
1109. Илија Б. /САД/ – $ 50 
1110. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1111. Vozi Inc. /САД/ – $ 100 
1112. Lazich Deli /САД/ – $ 300 

(за пројекат Тројка из блока) 
1113. American Motor Freight /САД/ – $ 1.000 

(за пројекат Тројка из блока) 
1114. Atlas Holding /САД/ – $ 1.500 

(за пројекат Тројка из блока) 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУЛУ: 78.650 € 
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Преглед новчаних токова за јул 2018. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР

Почетно стање – 30.06. 3.137.176 2.174 72.866 21.788 10.097 52.185 1.458 11.950 0 28.330
Примљене донације 3.118.029 2.806 28.370 4.263 4.507 13.790 6.085 12.250 0 11.112
Трошкови донација 0 -1 0 -7 -10 -425 -30 0 0 -317

Донирана средства -3.122.917 0 -32.858 -15.205 0 0 0 0 0 -13.000
Помоћ за породицу Смуков, Рума - мајстори -814.625

Помоћ за породицу Ракић, Ваљево - грађевински материјал, мајстори, олуци и радови -774.875 -4.720

Помоћ за породицу Миљановић, Обреновац - грађевински материјал, мајстори, пвц прозор, олуци -698.106 -2.930

Помоћ за породицу Пантелић, Лајковац - грађ.материјал -361.502

Пројекат фарме живине на Косову и Метохији -300.000

Помоћ за породицу Столић-Бацковић, Прокупље - предузимачки радови -71.432

Помоћ за породицу Лукућ, М.Зворник - материјал за купатило, постављање плочица, г.материјал -67.817

Помоћ за породицу Раковић, Аранђеловац - два душека за кревет -34.560

Помоћ српској деци у Сребреници - набавка комбија -15.000

Помоћ за породицу Рубеж, Хан Пијесак, Р.Српска - ормарић за струју, ц. грејање, керамичар, пличице, ламинат, г.материјал -12.669

Помоћ за породицу Кузмановићм Модрича, Р.Српска - израда бунара -4.659

Помоћ за породицу Алексић, Куршумлија - материјал за фасаду и изолацију -529

Помоћ за породицу Смуков, Рума - грађевински материјал -7.556

Помоћ за породицу Стојановић, Косово и Метохија - радови на кући 1. део -4.000

Помоћ за породицу Стојковић, Косово и Метохија - ПВЦ столарија -2.700

Помоћ за породицу Вујић, Косово и Метохија - грађевински материјал -2.000

Помоћ за породицу Ђорђевић, Косово и Метохија - грађевински материјал -2.000

Помоћ за породицу Ристић, Косово и Метохија - грађевински материјал -1.300

Помоћ за породицу Митић, Косово и Метохија - грађевински материјал -1.000

Oперативни трошкови -995.338 -60 -1.720 -73 -922 -1.815 -113 -363 0 -1.766
Израда спонзорских застава за потребе турнира Тројка из блока -101.250

Набавка горива за посете породицама и текуће пројекте организације -100.000

Трошкови израде мајица за хуманитарни турнир Кош за срећу -74.626

Трошкови турнира Тројка из блока у Херцег Новом -39.906

Трошкови Видовданске акције на Косову и Метохији -37.148

Трошкови израде промотивног штанда за хуманитарни турнир Кош за срећу -15.600

Трошкови израде мајица за хум. турнир Тројка из блока Нирнберг -12.960

Трошкови турнира Тројка из блока у Приједору и Козарској Дубици -11.997

Трошкови озвучења на хум. утакмици Кош за срећу на Калемегдану -11.110

Трошкови транспорта опреме за хуманитарни турнир Кош за срећу -10.000

Трошкови обиласка породица по Србији -5.924

Трошкови турнира Тројка из блока у Руми -4.430

Трошкови воде за пиће за хуманитарни турнир Кош за срећу -4.176

Трошкови турнира Тројка из блока у Сремској Митровици -3.869

Трошкови турнира Тројка из блока у Чачку -2.314

Трошкови турнира Тројка из блока у Трстенику -1.900

Рекламни трошкови турнира Тројка из блока у Херцег Новом -38

Штампа рекламних плаката за потребе турнира Тројка из блока -20

Трошкови турнира Тројка из блока у Приједору и Козарској Дубици -204

Израда спонзорских застава за потребе турнира Тројка из блока -53

Трошкови обиласка породице Бојић у Угљевику -31

Трошкови турнира Тројка из блока у Нирнбергу -434

Трошкови пута у Хамбург, Франкфурт и Берлин -400

Трошкови турнира Одбојка из блока у Канади - пехари и медаље -90

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -5.650 -2 -41 -73 -40 -45 -23 -363 -50

Трошкови плата девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -315.000 -723

Обавезни намети државе на плате девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -192.085 -384

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000 -1.760

Трошкови комуналија у канцеларијама -8.393 -54

Административни трошкови огранака организације -212 -19

Наканада за коришћење Вивеум платформе -115

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -10 -20

Трошкови СМС сервиса -19 -30

Трошкови маркетинга -1.581

Интерни трансфери новца 1.474.508 0 83.706 0 -12.500 -50.000 0 0 0 0
Трансфер новца из САД у Р.Српску 83.706 -50.000

Трансфер новца из Немачке у Србију 1.474.508 -12.500

Крајње стање – 31.07. 3.611.458 4.919 150.364 10.766 1.173 13.736 7.400 23.838 0 24.358

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  364 
Сједињене Америчке Државе 181 

Република Српска  155 
Немачка 72 

Швајцарска 63 
Канада 50 

Норвешка 48 
Аустрија 42 

Аустралија 28 
Шведска 28 

Црна Гора 16 
Словенија  10 
Холандија 9 

УАЕ 9 

Велика Британија 7 

Италија 6 

Остале државе 26 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2018. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2018. години 

 

 
 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јул од 2006. – 2018. године 
 

 
 

Број примљених донација за јул 
 од 2006. – 2018. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Нек види душман“ – Владимир Васић 

 

Што ћутиш, ћутиш, Србине тужни? 

Протрљај очи, слава те зове, 

Слава те зове на црно гробље: 

На оно тужно Косово поље. 

 

Та да ли живиш?Та да ли чујеш? 

Ту црну клетву, тај уздах тешки? 

Да ли још памтиш, да ли још знадеш, 

За онај бојак, бојак витешки? 

 

Грешниче тешки, тржи се, тресни, 

Ланцем  о земљу! Нек мине мрак! 

Нек душман види, нек душман чује, 

Да Срб још живи, да је јунак! 

 


